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Σέ ξενοδοχείο των Άβηνων

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΣΥΝΟΔΟΣ
ΤΗΣ Κ.Ε. ΤΟΥ ΚΟΜΜ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Από 
ρων 
ξής:

το Κόμμα Φιλελευθέ-
ανακοινώνονται τα ε-

Το Κόιμμα Φιλελευ-θέρων με ο-
ριοθετηιμένη τη θέση του στον 
Ελληνικό πολιτικό προοδευτικό 
και μεταιρρυθμιστικό χώρο, και 
με δεδομένη τη*σύνδεση και την 
επαφή του με την οικογένεια των 
Φιλελευθέρων Κομμάτων της Ευ 
ρώπης προχωρεί με βάση συγκε 
κριμένο οργανόγραμμα και στρα 
τηγιική για· ένα δυναμικό αποτέ 
λεσμα στις Ευρωεκλογές τις 17- 
6-84.

Αυτό είναι το συμπέρασμα που 
προέκυψε από τη χθεσινή σύνο 
δο της Κεντρικής Επιτροπής του 
Κόμματος που· πραγματοποιήθη, 
κε στο· ξενοδοχείο INTERCONTI 
NENTAL.

Τονίσθηκε ότι το Κόμμα Φίλε 
λευθέρων με γνώση των Ελληνι 
κών προβλημάτων στην ιδιαιτε 
ρότητα του εντάσσει παράλληλα 
το πρόγραμμα του στο κοινό 
πρόγραμμα στόχων για τις Ευρώ

εκλογές που· έχουν καταρτίσει 
τα Φιλελιεύθιερα Κόμματα της 
Ευρώπης απώτερο όιραμα του ο 
ποιου είναι η πολιτική Ένωση 
της ΕυρωπαΤκής Ηπείρου.

Κατά την σύνοδο η αρμόδια 
Επιτροπή αγώνα για τις Ευρωε 
κλονές παρουσίασε το πρόγραμ 
μα δ ρύσεως το οποίο εγκρίθηκε 
παμψηφιεί από τα μέλη της Κεν 
τρικής Επιτροπής.

Επίσης εγκρίθηκε η διεύρυνση 
της Κεντρικής Επιτροπής με νέα 
μέλη. Εξάλλου για το πολιτικό 
πρόβλημα της χώρας έκανε εισή 
γηση ο Πρόεδρος του Κόμματος 
Νικήτας Βενιζέλος για τη σήμα 
σία των προσεχών Ευρωεκλογών 
και το οργανωτικό τους μέρος 
μίλησαν τα μέλη του Πολιτικού 
Γραφείου και πολλοί σύνεδροι.

Της τετάρτης συνόδου της 
Κενταικής Επιτροπής του· Κόμμα 
τος των Φιλελευθέρων προήδρευ 
σε ο τέως Υπουργός και μέλος τοιυ 
Πολιτικού Γραφείου κ. Παύλος 
Βαρδινογιάννης.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ι
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Κομπογιανίτες
tou υπεδάφους

*

ΚΑΙ ΣΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ
Άνηουχίες έκφράζει ή TEAK
ym την πολεμική κατά τού Πανεπιστήμιου

ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΤΗΝ ΚΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ

Στό Ηράκλειο άπό τό ΤΕΕ

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
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.Δεν είναι μάνα οι κομπιτμανί 
τες πού σε παλιότείρους και- 
ρσύς, μα ικαι σήμερα ακιόίμή που 
και που δημιουργούσαν και δή 
μιιουργούν πρόβλημα στους για 
τρούς και στον 'Κόσμοι. Και άλ 
,λες επιστήμες 'ειδικό στη· χώρα 
μας οίνοι φορτωμένες παράσυ- 
τα. Η γνωστή φράση «στην Ελ 
,λιάδα καθ’ ένας είναι ότι δηλώ 
σάι» ίσχυε, κι όπως φαίνεται,

Κύριε Σταυρακάκη
Δεν Οάθελα να επεκταθώ στη 

δράση και επίδραση των ράβδο 
σκόπων στον τόπο μας (ίσως 
σε μια άλλη ευκαιρία), αλλά εί 
μαι σίγουρος ότι αυξήθηκε με 
|τά την .τηλεοπτική διαφήμιση 
(δωρεάν) που είχαν.

Επειδή δε πιστεύω, ότι μία 
κάποια προστασία, στους αγρό

θα ισχίί&ι ακόμη για καιιροός.
•Ο πϋο! ξέφραγος, τομέας eiivan· ο 
πωσίδήποτ® ΙΙέθαια, ο ,καίλιλιΐτ®- 
χνικός ό· ο πνευματιικός·. Μαι 
αυτό !81β σημαιίνΒΐ ότι κ» οι ειπι 
σ.τιήμιες έχουν στέρεοι σύνορα 
για μ μηι μπορούν ναι ται ξέπ|ε! 
,ράσσυν οι λογής ικομιπογιοινίτι&ς.

τες που ενδιαφέρονται για 
ρυξη γεώτρησης, μπορεί 
προσφερθεί μέσα από τις 
λες της εφημερίδας σας, Οα

ανό 
να

στη 
σας

Αφορμή μου δίδει ένα γρύμ 
ίμια που πήρα, από τον Πρόεδρο 
ταυ Παραρτήματος Κρήτης του 
Συλλόγου Ελλήνων Πεκόλόγων 
κ. Ζαχι. Μωοσάκιη·. Οι υπιστή 
μόνβς Γεωλόγοι αντιμετωιπί- 
ζουνι πρόβλημα μιε τους λέγομε 
νους «ιραβδοσίκόπσυς». AmcukeTi) 
μένα στην πειρίίπτωσιηι αυτή, το 
Μειρό που μπορεί , via υπάρχει oe 
•υπόγίείοιυς ορίζοντες και πείρά 
σμαιτα. Αλλά, ας δούμε το γράμ 
μα τΟύ κ. ·Μωυσάκηλ

Κύριε Σταυρακάκη.
Διάβασα σε μία αθηναϊκή ε 

φημερίδα του Σαββάτου 18-2-84 
ότι ιη Κοινότητα (Κυριβακίου 
Βοιωτίας εμήνυσε την ΕΡΤ—2 
ζιχτώνΜί» αποζήμίωσηι 450.00θ 
δρχ. όσα τα έξοδα μιας αποτυ 
χημένης γεώτρησης, για νερό, 
πάυ έκανε η κοινότητα σε περίο 
χή που υπέδειξε «πρακτικός γε 
ωλόγος» (ραβδοσκόπος) ειδι­
κευμένος στη συμπεριφορά ξϋ
λων και διαφόρων 
αντικειμένων στην 
γειων νερών.

μεταλλικών 
περασά υπό

Αυτή η αξίωση της κοινότη
τας από την ΕΡΤ—2 στηρίζεται, 
γράφει η είδηση, στο γεγονός 
ότι πρόσφατα σε μια τηλεοπτί 
κή εκπομπή ο παραπάνω πρακτι 
κός παρουσιάστηκε σαν ο άν­
θρωπος—φαινόμενο στον εντο 
πισμό «περασμάτων ινερού», 
σαν η σανίδα σωτηρίας όσων ή 
θελαν νερό στα χωράφια τους, 
αλλά δεν ήξεραν σε ποιό ακρι 
βώς σημείο έπρεπε να κάνουν 
γεώτρηση για να το εντοπί­
σουν.

Δεν ξέρω κατά πόσο αληθεύει 
η παραπάνω είδηση, αλλά αυτό 
που μπορώ να σας βεβαιώσω εί 
ναι ότι συγκαταλέγομαι και ε 
γώ στους «τυχερούς» που παρα 
κολούθησαν την εν λόγω εκπο 
μπή από την οποία αβίαστα έ­
βγαινε το συμπέρασμα ότι στα 
1983 η επιστήμη (ελπίζω μόνο 
στη συγκεκριμένη περίπτωση)... 
υστερεί κατά πολύ της πρακτι­
κής.

παρακαλούσα ναι ασχοληθείτε 
με το θέμα.

Ευχαριστώ
ΐΖάχάρης Μωυσάκης 

Πρόεδρος Συλλόγου Ελλήνων 
Γεωλόγων —Παρ) μα Κρήτης

Ξέφραγο αιμπέιλι Κάι ή Γιέωλο 
για.. Η μελέτιηι των πετρωμά­
των και γβνικά ηι (επιστημονική 
άριευνια που θα δώσει ·μια' οπόν 
τησηι στο· ιαν υπάρχει και πού, 
ινιειρό, σαρκάζονται αιπό τον.,.ιρα 
ιβδοσκόπα που βρίσκει πράσφο 
ρο έδαφος να πουλήσει τιςι... 
ιμαγνητικιές του ιδιότητες στους 
ιδιψασμένους αλλά καιι .αφελίείίς.

Κι ενώ λειτουργούν πέρα: a 
πό κάθε σαβαρότηΦ», αυτές οι 
«ιμαγινητικές ιδιότητες» των ρα 
βόοσΚΌπων, βρίσκουν —αλίιμο 
νο— γόνιμο έδαφος στην αφέ- 
λεισ, την απλοΥκότητα και την 
αγωνία: της υπαίθρου. Η 'άγνοια 
ιέίνιαιι εκείνη που μαγνιτίζεται a 
πό τον γρίφο της απάτης, κι ό 
χι γιατί ιείναι δυνατό η απάτη 
νάχρι σχέση ιμε μαγνητιϊκά πε 
δία και ραδιοκύιμματα καιι τρέ 
χα γύρευε. Κι έτσι τελικά, μπο 
ρΐεί το ξηρό και άγονο έδαφος 
να μη γίνεται αρδεύσιμο και 
γόνιμο ιμε το νερό που δεν ιβρέ 
θηκβ, ο ραβδοσκόπος όμως απτό 
ητος και αγέρωχος καιι ιμε αί­
σθημα υπεροχής πάίει παρακάτω 
για να βρει άλίλη....γόνιμη αφέ 
λεία.

Όλα αυτά, ικαλά. Η τηλίεόρα 
ση όμως; Ένα —υποτίθεται— 
•σοβαρό, ‘υπεύθυνο· και κρατικό 
ιμέσο βνημέρωσης του κόσμου, 
μπαρθί να πριοίβάλέι τέτοιου έί 
δους ανοησίιες, έστω· κι αν στέ 
κει ουδέτερα, στη μορφή ιρεπαρ

Η ανάπτυξη και η προκοπή 
του νησιού μας και της χώρας 
ολόκληρης είναι συνυφασμένη 
με την απρόσκοπτη λειτουργία 
και ανάπτυξη, της αλληλένδε- 
της τριάδας Πανεπιστήμιο—Πο 
λυτεχνείο —Ερευνητικό Κέντρο 
Κρήτης.

Επόμενα σύσσωμος ο Κρητι­
κός λαός που αντιπροσωπεύεται 
από την Ένωση Δήμων και Κοι 
νοτήτων Κρήτης θα συμπαρα­
σταθεί ομόψυχα και θα, στηρίξει 
το Πανεπιστήμιο.

Τα! παραπάνω συνάγονται από 
το ψήφισμα: που βξέδωσε η, Έ 
<νωση Δήμων και Κοινοτήτων 
Κρήτης, στο Συνέδριο που πρα 
γματοποίηισε την περασμένη· Κιυ 
ριαΙκή στην αίθουσα του Π.Κ. 
στην Κνωσό.

Στο ίδιο ιαίυτό ψήφισμά· γίνε 
ται οανερή η ανησυχίαι του Κρη 
τίκαύ λαού για τηιν παλεμικιή 
•που έχει εξαπολυθεί σε βάρος 
του Ανώτατου Εκπαιδευτικού 
μαις Ιδρύματος, ικάι τοιυ Ερευνη 
τιίκού τού Κέντρου·.

Την παλέμτκή αυτή, όπως ®ί 
.ναι γνωστό, κατάγγειλαιν στο 
Συνέδριο· τόσο ο Πρόεδρος της 
ιΔιοικούσας Επιτροπής τοιυ Πα 
νειπιστηιμίου Κρήτης, κι. Γρηγό 
ιρης Σίηφώκης, όσο και ο Διού 
ιθυντήζ του ιΕΙρευνηΐτικού Κέν­
τρου κ. Λευτέρηις Οιικονόμιαυ.

«ιΠόλεμο φθοράς» είχαν πει 
συγκεκιριιμέινα on .κ.κ. Σηφάκης 
και Οικονόμου ότι έστησαν σε 
(βάρος τοιυ Πανεπιστημίου πρό 
σιωπά που βρΐσκονταιι στην A 
‘θήνα. Αυτό, σε συνδυασμό ιμό

τις τεράστιες οικονομικές δυσ 
•κιο'λΰιες που αντιιμετωπίζιει το 
ίΠ.'Κ. και της οποίες τόνισαν οι 
•εκπρόσκοποι του στο· Συινέβριο, 
οδήγησαν τον κι. Σηφώκιηι να . 
•κιάμιει ήΜΚλιηιση προς τις ιντόπικς 
■δυνάμεις, και ιδιαίτερα πιρος 
την Τοπιμή Αυτοδιοίκηση της 
•Κρήτης να ·ε·νισχύσουν και να 
■συμπαρασταθούν με όποιους 
τρϋποιός μπορούν στο ΊβριυμΔ. *■

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
ΠΟΥ ΕΚΔΟΟΗΚΕ

Ύστερα από όλα αυτά·, η Έ 
νο>ση ρξέδωσε ομόφωνα το ψιή , 
φισμα που προαναφέμθη'κε. Το 
πλήρες' κείμενο τοιυ ψηφίίσμ ω 
Τος 'έχει ως 8ξής:

την επικιεύιμενιη; ίδρυση του Ιν 
στι,τούτό'υ! Μβσογβιαικών 2που- 
δών του Ερευνητικού Κέντρου 
Κρήτης στο: Ρέθυιμνο. '

•κού που σιύγικιΗντρώνΒτχϊΐ' σιαίν 
Κρήτη.

rawevavni στο· Όέιμια; Δ®ν ξέ

Η Ένωση ωστόσο ανησυχεί 
ιδναίίτερα για την συνεχή πόλε 

• μικιή που γίνεται στο Πανεπι­
στήμιο και ιδιαίτερα στο Ερευ 

: νητικό Κέντρο Κρήτης αιπό αικα 
- δημαΤκόύς και συντεχνιακούς 

κύκλους, που αισθάνονται να a 
πειλούνται από την υψηλή σπά 
θμη. του επιστηιμονίκού δυναμι

Η Ενωση συμπαραστέικεται 
ολόψυχοι στην αλληλένδότη· ·τ,ρι 
άδα, (Πανεπιστήμιο-— ΙΙολυτε- 
χΜεία—ΕρΕυνητικό Κέντιρο Κιρή 
τής. Και θα στηρίξει με κάθε 
τρόπο την απρόσκοπτη λειτουρ 
για και •ανάπιτυιξή τους, που τη· 
ιΟεωιρεί σιυνυφασμένη με τηιν a 
νάπτυξη και την προκοπή του 
■νησιού μας και της χώρας ολό 
κλη,ρης».

«Ή Ένωση Δήμων κυι'Κοινο 
τήτων Κρήτης, που συνεδρίασή 
σήμερα, 19-2-84, στο· κτίριο .του 
Πανεπιστηιμιίόυ Κρήτης στο I I 
•ράιαλειο, βνήμε,ρώθήκιε από μέ 
ιλη του Πανεπιστημίου, ΠολυτΙΒ 
χνείαυ και Ερ®ι>νπ:τικού' Κέν­
τρου Κ ρήτης για την πορβία καιι 
τους στόχους των Ιδρυμάτων 
αυτών. Διάπίστινσ® τα οντυπω 
•σιακά ιεπιτΟύγματια ταυ Πανεπι 
στήμίου και ταυ Ερουνητικιού 
Κέντρου Κρήτης (σ».λέχωση 
ιμε υψηλής στάθμης επιστήμο­
νες, ταχύτατη οργάνωση πρω 
τοπορειακόκν ®ργασ·οηρίων βιο 
τβχνοιλογίάς, ΑέΤ'ζρρ, Ηλμκτρο 
νικών Υπολογιστών, «λ). ΙΤληι 
ιροφαρήθηΐκιε 'με ιδιαίΐτερη.ι wa 
νοπαίήση. την ΐεπικ®ϊιμΒν·ηι λβι- 
τουιΡΥϊίά τού Πολυτεχνείου Κρή 
της ·και της Ιατρικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου καθιός και

Μ θΙΜΜΦβΕΙ ΙΟ HMIWI0 
III IHNIWMMΙΜ ΕΞ*Γ·Γ«Ν

Παρουσίασε ζωηρό ενδιαφέρον
Θα επαναλιηφθεί το σείμινά- 

θ:α που οργάνωσε; έδώ ο Οργα 
νισμός ΠροώΙθησης Εξαγωγών, 
σε συνειργασΙία .μ® το Εμπορικό· 
•και Βιομηχανικό Επιμελητή:ριο.

•Συγκιεκριμίένα, .λόγιωι του ζωη 
ιραύ ενδιαφέροντος που ιτκβη 
λώθηκε απ' ’ όλους γιένικά τους 
φορείς της Περιφέρειας οι ιυκο 
ψήίφηοιΐ ήταν 200, ®νώ· τοί πρό­
γραμμα προείβλείπ® σιυιμιετοχή 60 
μαθητών και ο ΟΠΕ αναγκασίτι 
κιά δέχθηκιέ να αυξήσει την συμ 
μιετοχή· σε 90 μαθητές και μετά 
από απόφαση· της .Δ. Επιτροπής 
του Επιμεληΐιηιρίαυ, έγιναν, ορι­
σμένες «παφές με τον Πρόεδρο 
του Ορναι ,σμού κ. Χαρίΐόι κα,ι 
ζητήθηκε η επανάλΠΑχη τοιυ σε 
μιναριου.

•ρα τους .ενδιαιρειραμένους όσον 
αφορά την υποβολή των δίκαιο 
ιλογηίτίκών για επιστροφές εξα 
γωγικών ιεπιτοκίίων.

Υπενθυμΐζεΐται, ότι στο σεμι 
νάριο·, που έγινε και που ίδιή 
.ρκεσίε από 19-12-198'3 (μέχρι 10 
-2-1984 εξετάστηκαν διάφορα 
θέματα που καθαρίζουν την τ® 
χν.ική της εξαγιωγικής διιαδικα· 
σίας. Το παρακολούθησαν 90 

■περίπου άτοιμα στέλέχη· εξαγωγι 
■κών επιχειρήσεων, συνέταιιριστι 
Κοί υπάλληλοι, εκίτειλωινιστές, 
(λογιστές και άίλίλοι επιχείρημα 
τίες).

Την. τελ'ειίταιία ιηιμέραι του 
ιμ.ιναιρίαυ, τα άτορα που: πρ 
,ρακολόύθήίσαν παρουσίασαν

σε 
πα 
εν

m min hmmoi imoi 
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Άρχισαν οι εργασίεις ανέγε 
Β ρσης δυο νέων Παιδικών Στα 
. ιθμών στα Δειλινά και στην A 
| λικαρνασσό.

Ο κάθ® Παιδικός Σταθμός θα 
“ φιλοξεινεί 60 περίπου παιδιά νη 

( πιακής ιηλικϊας καιι θα εξυπηρε 
ί τεί έτσι τις 'εργαζόμενες γυναί 
κες τω νπαραπώνω· περιοχών. 
Τους νέους αυτούς Παιδικούς 
Σταθμούς επιισΚέφθηικε ο ΝΟιμά 
ρχης ΗρακλείΙου Κ. Κυριάκος 

ΊΓιΒωργνάδής και εξέτασε την 
πρόοδο των εργασιών τους.

Η αποπεράτωση, των Παιδι­
κών αυίτών Σταθμών θα γίνει 
μέσα στο 198'4. Για την ταχεία 
ιειατέλίειση των έργων ο· Ναμάρ 
χης ανακοίνωσε ότι διατίθεται 
πίστωση· 16 εκατομ. (’8 εκ. για 
τον καθένα) από το Π.Δ.Ε. και 
για πο πρώτο εξάμηνο του 1984 
Διαιβεβαίωσε δε τούς ιεργαλά- 
ιβους ότι εφόσον απορροφηιθέί 
το ποσό αυτό, η Νομαρχία θα 
διαθέσει και συμπληρωματική 
πίστωσηι.

Οπως, είναι γνωστό· το No 
•μαιρχιακό Συμίβόύλίιο Ηρακλείου 
ψήφισε πίστωσιη 60 εκατ. δρχ., 
α'π ότο Π.Δ.Β. 1984, γιοι τιην a 
νέγ,ειρσιηί έξι Παιδίικών ΣτιαΙθμών 
(ιΔήιμου· ΗραΙκΙλίείί'συ, Δήμου Αρ 
χανών. Δήμου Μοιρών, Τυμπα 
•κίαυ, Αρακλοχωρίου · ικα.ι Κα^ 
στιελλίαυ Πεδιάδας).

Η πρόταση έγινε αποδεχτή 
Και το σεμινάριο θα πραγματο 
ποιηθεί το πρώτο εξάμηνο· του 
1984. Ειδικότερα οι εκπρόσωποι 
τής Τράπεζας της. Ελλάδας καιι 
του Υπσυρνέίοιυ Εθνικής Οικο 
νομίας που. ανέλυσαν το θέμα 
Των εξαγωγικών ενισχύσεκαν 
παιρκκιλήθήσαν από τους παρε- 
βρισκομένσυς να έλθούν για 2 
μέίρες στο Ηράκλειο· προκέιμέ- 
νου να ενημερώσουν πληρέστε

•διαφέριαυσιβς εργασίός. Ο Διευ 
βυντής τοιυ ΟΠΕ κ. Νάξης 'τόνι 
σει ότι η, επιίτυχίία του συμιναρί 
ου ήταν βντυπιοισιακή.

Κατά γενική ομολογία οι κι 
σηγητίάς 'δίακρίθΐηκιαν για Wjv e 
πιστημονικίή: τους κατάρτισηι, 
τη σαφήνεια και τηι μεθοδικοτη 
τα μΒ τηιν οποία ανίέιλυσαν τα 
•διάφορα θέματα. Το σθμινάριο 
αυτό οργανοίθηικιε από: τον ΟΠΕ 
■στα πλαίσια τών «κδηιλίώσκων 
ταυ για την αύξησηι Των εξάγω 
γών.

ιρσυν αυτοί οι ,κύρνσι που χειρί 
ζονται το φακό καν το λίόγο 
πως κάτν τέτοια θέματα δημιουρ 
γούν συχνά σύγχυση· και λαθε 
μένος εντυπώσίεκς; Ποιος θα 
.πληρώσει τώρα το ιμισό περίπου 
εκατομμύριο που έχασε ή κοινό 
ιτητα αυτή της Βοιωτίας χάρη 
στη ρεκλάμα του ιραβδόσκιόποιυ 
που έκαμΒ η τηλεόρασηι; Στο ε 
.ρώτημα κάλείταΐ1 να απαντήσει: 
η Δικαιοσύνη. Μα είναι πράμα 
τα αυτά για την τέως ΥΕΝΕΔ; 
Επί τέλους πού τίελιειιώνίΒν η σο 
ιβαρότητα, κι από πού αρχίζει 
το γελοίοι στα κανάλια μας;

Σ. Σταυρακάκης

“LEON MUSIC HALL,,
Λ. Κνωσού 115 — Τηλ. 234074

Ως γνωστόν, τα περισσότερα 
ζώα, διαθέτουν στον οργανισμό 
τους, ένα ιδιαίτερο· αισθητήρια, 
το οποίον απακαλαύμεν έκτη αί­
σθηση, αλλά δε μπορούμε να το 
ερμηνεύισωμεν από πού και πώς 
προέρχιεται, μόνο πώς το διαπι­
στώνομε με τας παρατηρήσεις 
ιμας κατά την εκδήλωσή του εκά 
στοτε.

Πλείστα διάφορα ζώα διαθέ­
τουν δυνάμεις που δε δυνάμεθα 
να αντιληφθούμε.

Όλα τα χέλια γεννιούνται στη 
θάλασσα των Σαργασσών, στη 
μέση του Ατλαντικού, όπου συγ 
κεντρώνονται τα ώριμα χέλια 
για να πολΛαπλασιαοθούν. Αφού 
ζευγαρώσουν τα ώριμα χέλια πε 
βαίνουν. Τα νεογέννητα όμως χέ 
λια κολυμπώντας φτάνουν στα 
ϊδ:α ποτάμια όπου ζούσαν οι γο 
νείς των, πολλές φορές χιλιάδες 
χιλιόμετρα μακρυά απ’ εκεί που 
γεννήθηκαν. Και όσα έχουν 115 
σπονδύλους κατευθύνονται προς 
την Ευρώπη, ενώ όσα έχουν 107 
■σπονδύλους, επιστρέφουν στην

Προσυνέδριο για την Πλη 
ροφορική ττραγματοττοιείται 
μεθαύριο Σάββατο στην πόλη 
μας.

Το προσυνέδριο γίνεται στα 
■πλαίσια του Συνεδρίου Πληρο 
φαρικης που οργανώνουν το ΤΕ 
Ε και η Ελληνική Εταιρία Επι 
στημόνων Ηλεκτρονικών Υπολο 
γιστων και Πληροφορικής, 
στην Αθήνα.

Ενδεικτικό της σημασίας του 
Συνεδρίου της Αθήνας είναι το 
γεγονός ότι την έναρξη *ου θα 
κηρύξει στην Αθήνα ο πρωθυπου 
ργός της χωράς.

Σε τοπικό επίπεδο οργανώ 
νεται από τις Διοικούσες Επιτ 
ροπές των Περιφερειακών Τμη 
μάτωΥ Ανατολικής και Δυτικής 
Κρήτης, θα γίνει μεθαύριο Σάβ 
βατό, (25 του Φλεβάρη στην αί 
θουσα του ΤΕΕ)ΤΑΚ (Ρουσσου 
Χονδρού 4), και θα αρχίσει 
στις 9 το πρωί.

Στα πλαίσια του Προσυνεδρί 
ου θα γίνει παρουσίαση του ση 
μερινου ανθρώπινου και υλικού 
δυναμικού στην Κρήτη στον το 
μέα των ηλεκτρονικών νπολογι 
στών και θα παρουσιαστούν ει 
σηγήσεις από το Ιστιντουτο 
Πληροφορικής, το Υπουργείο Ε 
θνικης Οικονομίας και το Τεχ 
νικά Επιμελητήρια.

Θα γίνει επίσης επίδειξη σύ

ΔΕΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 
Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) —
Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Δημιήτρης Μαρουδας απαντώ 
ντας σε ερώτηση δη,μοσιογρά 
φου για ενδεχόμενό ταξίδι του 
προέδρου της δημοκρατίας κ. 
Κωνσταντίνου Καραμανλή στις 
Ηνωμένες Πολιτείες, δήλωσε:

«Ο πρόεδρος της δημοκρατίας 
δεν αποφάοισε ακόμη, εάν θα 
προ»γ|μίοίτοποιησει επίσκεψη 
στις Ηνωμένες Πολιτείες».

n ΜΙΙΕΡ «ΗΙΙ ANOIMA 
Till ΜΙ1ΑΣΙΙ ΣΙ ΟΝ ΟΕΡΣΜ ΜΜΟ

ΛΟΝΔΙΝΟ 22 (ΑΠΕ— 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ) — 

Η Βρεταννία ενδέχεται να επέ 
μβει «υπο ορισμένες συνθήκες», 
ΐμαζί με τις Ηνώένες Πολιτείες 
για να εξασφαλίσει τον εφόδια 
σ(ιμό της με πετρέλαιο που a 
πειλείτοιι από τοιν πόλεμο του 
Περσικού κόλπου, δήλωσε η 
πρωθυπουργός της Βρεταννίας 
κα Μαργκαρετ θατσερ.

Οι δυτικές κυβερνήσεις ανη 
συχουν ολοένα και περισσότερο 
για το ενδεχόμενο να αποκλεί 
σει η Περσία τα στενά του Χορ 
μουζ τον Θαλάσσιο δίαυλο 
που χρησιμοποιούν τα δεξαμενό 
πλοία για να μεταφέρουν οκτώ 
εκατομμύρια τάννους πετρελαι 
ου ημερησίως, από τον περσικό 
κόλπο στις βιομηχανικές χώρες 
της Δύσης, ποσότητα που απο 
τελεί το ένα τρίτο της παγκό 
σμιας κατανάλωσης.

ο, που είναι τόσο ζωτικής ση 
μασίας για τη δυοη», δήλωσε 
η κα Θύιτσερ.

Στην Ουάσιγκτων, οι Ηνωμέ 
νες Πολιτείες επαναβεβαίωναν 
την απόφαση τους να διατηρή 
σουν ανοιχτά τα στενά του Χο 
ρμουζ εν όψει των επαναλα,μβα 
νσμένων απειλών της Περσίας, 
ότι θα κλείσει τοιν ζωτικής ση 
μασίας πορθμό.
Η υποχρέωση που αναλαμβάνουν 
οι ΗνωΙμίένες Πολιτίες «περιλαμ 
βάνίει τοναπράξουν ότι είναι a 
ναγκαιο» για ναδιατηρηθεί το δι 
καιωμα διέλευσης δία μέσου 
του διεθνούς διαύλου, δήλωσε 
χθες ο εκπρόσωπος τουΛευκου 
Οίκου κ Λαρρυ Σπηικς.

Ο κ. Σπηκς δεν θέλησε να σχο 
λιάσει περαιτέρω το θέμα, ού 
τε και τις κινήσεις αμερικανι 
κων πολεμικών πλοίων Οτην πε 
ριοχή.

νδεσης με το Ευρωπαϊκό δίκτυο 
Πληροφοριών EURONET.

Το προσυνέδριο το οπο.ο έ
χουν 
σουν 
ρείς, 
να τ

κληθεί να τταροοιολουθή 
οι αρχές, οι μαζικοί ψο- 
οι Υπηρεσίες κλπ μπορεί 

ι παρακολουθήσει κάθε εν
διαφεράμενος.

ΤΟ ΕΒΕΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ

Στο μεταξύ, για τη.ν πραγμα 
τοποιηση του Προσυνεδρίου ε 
νημερωνει τα μέλη του με σχε 
τική του ανακοίνωση, το Εμπο 
ρικό και Βιομηχανικό Επιμελή 
τήριο Ηρακλείου Σημειώνεται ό 
τι κάθε ενδιαφερόμενός μπορεί 
να πάοει πληροφορίες από το 
ΤΕΕ)ΤΑΚ (τηλ. 284431).

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΝΕΟΤΗΤΑΣ

Το κέντρο Νεότητας της Ενο 
ρίας τον Αγ. Τίτον οογανωνει 
διαγωνισμό ζωγραφικής μεταξύ 
των μαθητών των Γυμνασίων 
και Λυκείων και με θέματα τον 
«ερχομό της Ανοιξης» και την 
«Ειρήνη».

Δικαίωμα συμμετοχής έχει 
κάθε ενδιαφερόμενός μαθητής 
που θα στείλει το σχετικό δελ 
τίο μέχρι 31 Μαρτίου.

Λόγοι καί 0vtfΑογοκ

ΜΙΑ ΕΓΚΥΡΗ ΓΝΩΜΗ
ΟΠΩΣ ΘΑ ΔΟΥΜΕ στην «παρά 

πόδας» επιστολή, ο Λόγος και ο 
Αντίλογος που είχα με τους δα­
σκάλους του Συλλόγου «Νίκος Κα 
ζαντζάκης» γύρω από τους «γο­
νιούς» και «γονείς» σκρίβέστερον 
δε των «γονέων» και των «γο­
νιών», συμπληρώνεται με την πα 
ρέμβαση του αγαπητού φίλου 
Ελευθερίου Πλστάκη, Φυσικού κι 
εκδότη του επιστημονικού περι­
οδικού «Κρητολονία», ο οποίος 
:μετά την υπησεσιακή του περι­
πλάνηση''— νοπφε ΟδύστπΓσ —' 
γύρισε νοσταλγός στο ρομαντι­
κό ησυχαστήριό του, στο Βοα 
χά'σι — στην Ιθάκη του. Μιε την 
έγκυρη γνώμη του, ο εκλεκτός 
συγγραφέας κι εκπαιδευτικός, το 
ποθετεί τα πράγματα όχι μόνο 
στη θέση που πρέπει, αλλά και 
κάνει εύστοχες παρατηρήσεις γύ 
ρω από το μένα θέμα της γλώσ­
σας του λαού, και την ανάγκη να 
μείνει απείραχτη κα,ι σεβαστή. 
Τόσο μάλλον που, όπως υπογραμ 
μίζει «ιείναιι η ωραιότερη κι εκ- 
φραστικώτερη γλώσσα του κό­
σμου». Ας δούμε, όμως, τί γρά­
φει σχετικά ο σοφός επιστολο­
γράφος μου:

Βραχάσι, 21 Φεβρ)ρίου 1984 
Φίλε μου κ. Φραγκούλη,

Νομίζω ότι το... μά&πυα που 
θέλησε να σου κόμη ο κ. Γιάν­
νης Λκμνιωτάκης (ΣΦειοκός) με ε­
πιστολή του (ΠΑΤΡΙΙΣ 17 Φεβρ.) 
δεν ήταν και τόσο επιτυχημένο. 
Καιι τούτο γιατί χαρακτηρίζεται 
από κάποιια άκαμπτη μονομέρεια, 
παυ, επομένως, δεν τεκμηριώνει 
πλήρως τις θέσεις του.

Δεν αμφιβάλλω ότι τα λογοτε 
χνικά κείμενα και οι γραμματικές 
που επικαλείται έχουν τον τύπο 
γονιός (σ’ όλες τις πτώσεις και 
των δύο αριθμών). Προσθέτω μά 
λίστα ότι και σε κρητικά μεσαιω 
νικά κείμενα διαβάζουμε: γονιοί 
(Ερωφίλη A 151), γονιώ (Φουρ- 
τουνάτος Ε 312 «με τω γονιώ

Η κα Θατσερ υπέστη πιέ 
σεις χθες στη δούλη, για να δω 
σει μια διαβεβαίωση ότι η Βρε 
ταννία δεν θα επέμβει στην πε 
ριοχή.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

Ι Σήμερα ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ ;;

[ ο αγαπημένος σαζ ; ·

: ΝΙΚΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ
; και ένα πλήθοζ εκλεκτών καλλιτεχνών ; i 

σας περιμένουν ;;
• για ένα αποκριάτικο ξεφάντωμα. ';

Αμερική. Πώς όμως, βρίσκουν το 
δρόμο τους; Κανείς δεν ξέρβι.

Έχομεν υπ’ όψι μας πολλές πε 
ριπτώσεις από γάτες τους οποί­
ους μετέφιεραν με κλεισμένα σακ 
κιά πολλά χιλισμετρα1 μακρυά 
του τόπου της κατοΊκίας των, 
τους εγκαταλείπουν εκεί, και ό­
μως αυτοί επιστρέφουν πάλι στη 
προτέρα κατοικία τους.

Ένας Γάλλος υπάλληλος μετε- 
τέθη από τη Βόρειο· Γαλλία: στη 
Νότιο, 800 χιλιόμετρα ι.ακρυα 
από την προηγούμενη διαμονή 
ταυ, και αφήκιε το σκύλο· του σ' 
ένα παραμένοιντα στην πρώτη 
δίΟίμονή του εξάδελφό του. Ο 
σκύλος μετά 15 μέρες μόλις αφέ 
θη ελεύθερος, εξηφανίσθη από 
το σπίτι του νέου κυρίου του. 
Καιι μετά έξι ολοκλήρους μήνας 
ο πρώην κύριος του στη Νότιο 
Γαλλία στο δρόμο που περπα­
τούσε, είδε μιά στιγμή ένα σκιελε 
τωιμένο σκύλο νσ τρίβεται στα 
πόδια του κτυπώντας του την 
ουρά του. Ήταν ο πρώην πιστός 
σκύλος του, που διήνυσε τα 800

Ι4. Η ΕΚΤΗ
χιλιόμετρα σε 6 μήνες. Πώς το· 
κατόρθωσε; Από ποκά δύναμη 
καθοδηγήθηκε;

Πέρυσι εδιάβασα παρόμοια πε 
ρίπτωση, άλλου σκύλου, στη 
Ρωσσία: που, διήνυσε 3,1)2 χιλιά 
δες χιλιόμετρα, για να· πάει στα 
Ουράλια, εκεί που, διέμενεν ο 
πρώην κύριός του. Πώς, και από 
πού, καθοδηγήθηκε και αυτός, 
για να επιτύχει να βρει τον αφεν­
τικό του, δ·:ανύσας χιλιάδες χι­
λιόμετρα;

Προ ετών, πήραν από τη Βό­
ρειο Ιρλανδία ένα γλάρο από τη 
φωλιά του, και αφού του έβα­
λαν ένα δακτύ' ο μιε αριθμό· στο 
πόδι, τον μετέφεραν με βαπόδι, 
κλεισμένο μέσα σε κλουιβί, δώδε­
κα χιλιάδες χιλιό;μετρα μακρυά 
απ' εκεί και τον σφήκαν ελεύθε-

«Δεν μπορώ να δώσω τη δι 
αδε&αιωση αυτή, γιατί υπο ορι 
σ,μένες συνθήκες ——και δεν μπο 
ρουμε να ξέρουμε ποιες θα εί
νοιι ενδεχομένως αυτές— 
ττιθανο να είναι ιτρος το 
φέρον της Βρεταννίας να 
ργαισθει με αμερικανικές

είναι 
συμ- 
συνε 
δυνά

μεις, για την προστασία α>υτου 
του τμήματος της υδρογείου 
και τον εφοδιασμό σε πετρελαι

— Οι «πάλιλιηλίοι της Εμπορικής 
Τράπεζας κάτέθεσαν στα γιραι- 
φεί« μας 'δρχ. 7350 ®ις ,μνιήμην 
•και αντί στεφάνου της μηιτέρας 
Τού ·συναδ»λφοιυ των Παύλου 
Περάκη: .υπέρ τουΙ Κέν τρου Ειδι 
ικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.
—Ο (Κ. και η ·Κ. Τ. Τ. Κατόθε 
■σαν στα γραφεία μας δ,ρχ. 2000 
ι&ις ,μνήμηγ των νεκρών τ)ω^ υ 
πέρ του Κάντρου Βρεσιόν Η 
ΜΗΤΕΡΑ.

’Επιστημονικά Περίεργα

ΑΙΣΘΗΣΗ ΣΤΑ ΖΩΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

ρο. Μετά αρκετές μέρες ξαναβρή 
καν στην ίδια τη φωλιά τσυ, τον 
ίδιο γλάρο, με τον ίδιο αριθιμό 
στο δακτύλιο ταυ ποδιού του. 
Είναι βέβαιος απίστευτον, αλλ' 
όμως, πραγματικότης.

Η ικανότητα του παοσανατο- 
λισμού, δεν μπορεί να θεωρηθεί 
κατά κανένα^ τρόπο απόκρυφη. 
Η επιστήμη γνωρίζει ότι ο σωλο 
ιμός κατευθύνεται προς την κα- 
τοίικτο του, που έχιει καταπληικτι 
κήν οξύτητα. Μερικά αποδημητι 
κά πτηνά κίατευθύνονταιι βοηθού 
μεναι από τα άστρα, ενώ πολλοί 
ισχυρίζονται ότι άλλα καθοδη­
γούνται από ηλεκτραμαιγνητιικά 
κύματα, που εκπέμπονται από το 
Γαλαξιαικό διάστημα, διότι καιι ό­
ταν είναι συννεφιά πάλιν αυτά

ταξιδεύουν επακριβώς, βρίσκον­
τας το δρόμο1 των.

Όσο για τα σκυλιά και τους 
γάτες, φαίνεται πως έχουν μέχρις 
ενός σημείου κάποιια δεύτερη ό­
ραση. Πολλά σκυλιά ξέρουν πότε 
θα επιστρέψσυν από μακρυνά τα 
ξίδια τα σφεντικά τους, προτού 
το. μάθει κανείς άλλος. Η ικάνότη 
τα αυτή δεν πρέπει να θεωρηθεί 
ως υπερφυσικό φαινόμενο. Το πι 
θσνότερο είναι πως, πρόκειται
γιια μίαν αίσθηση, ιδιαίτερα 
πτυγμιένη, κάπως σαν την 
φρυνση του σωλοιμού.

Αλλά δεν πρόκειται μόνο 
τα: σκύλιιά, τους γάτες, καιι

ανε- 
όσ-

για 
τα

πουλιά. Ενθυμούμαι, προ. ετών, 
•είχαν οδηγήσει μία κατσίκα στην 
Όπερα της Βιέννης, για να παί­
ξουν ένα έργο. Αλλά μιά στιγμή

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ.

 ΤΕ
ΛΟ

Σ Κ
Α

ΤΕ
Β

ΛΗ
Ο

μας την ευκή...»), γονιούς (Ερω- 
τόκριτσς Γ 1701) κ. ά. Αυτό ό- 
•μως δεν σημαίνει ότι η φράση 
«Σχολή γονιών» είναι επιτυχής.

Για να το καταλάιβουιμε αυτό 
πρέπει να προσέξουμε μια πολύ 
λεπτή διαφορά. Όταν ο λαός λέ­
ει τω γονιώ μας εννοεί τους γο­
νείς του καθενός μας χωριστά. 
Π.χ. «με τω γονιώ μας την ευ- 
κή...», δηλ. ο καθένας με την ευ­
χή των δικών του γονέων. Δεν α­
ναφέρεται σε σύνολο προσώπων, 
όπως·εξάΗαντσζ"Ποεππ νό εννο­
ούμε με τη φράση «Σχολή γο­
νιών».

Αλλά μήπως ο τύπος γονέοι (ο­
νομαστική ενιικού: ο γονέας) δεν 
•είναι της δημοτικής; Λέμε: οι μα­
καρίτες ο» γονέοι μας», «ευχή 
γονέων έπαιρνε...», «γονέοι, ο­
πού μ' εσπείρετε...» (Έρωτόκρι- 
ταςΔ309)κ.ά. Γιατί λοιπόν δεν 
μπορούμε να λέμε Σχολή γονέων, 
αλλά πρέπει, σώνει καιι· καλά, να 
πούμε «Σχολή γονιών», που, χω 
ρίς αμφιβολία, προσκρούει και 
στο γλωσσικό αισθητήριο του 
λαού; Άλλως τε ο ίδιος ο επιστο 
λογράφος σας διαθέτει αυτό το· 
γλωσσικό αιισθιητήρΐο όπως φαί­
νεται από τη λέξη συνιζημένη. 
πού «δεν του πάει» και την επε- 
ξηγεί σε παρένθεση.

Φοβούμαι, όπως και η αφεντιά 
σου. φίλε μου κ. Φραγκούλη, ότι 
η γλώσσα: μας, η ωραιότερη και 
εκφραστικώτερη γλώσσα του κό 
σμου, με κάτι τέτοιες επεμβάσεις 
(καιι άλλες πολύ χειρότερες) όσσ 
πάει και κακοπαιείται περισσότε­
ρο. 0 καθένας μας, ως προς το 
θέμα αυτό, αιρέσκίεται να φαίνε 
ται «βασιλικώτερος ταυ βασιλέ- 
ως» για να μην υστεριήση των 
•άλλων, με αποτέλεσμα να εγγί- 
ζουμε (ή και να φθάνουμε) πολ-. 
λές φορές τα όρια; του τραγίκώς 
φαιδρού ή και του γελοίου.

Με την αγάπη· μου 
Ελευθ. Κ. Πλατάκης 

Φυσικός

ΑΠΟΨΕ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ
Ο ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΜΕΤΑΜΦΙΕΣΜΕΝΟΙ Ή ΟΧΙ

θα βρήτε κοντά μας την παλιά 
γλεντζέδικη εποχή.
Είσοδος ελεύθερα.

Τιμές Α-ΛΑ-ΚΑΡΤ

Ρεζερβέ: 220257 — 821252

η κατσίκα έσπασε το σχοινί και 
έφυγε. Μετά μισή ώρα έπιασε φω 
τιά και κάηκε το τμήμα αυτό α­
πό πυρκαΤά.

Πόσες περιπτώσεις δεν έχομιεν 
αναφέρει, εις προηγούμενα άρ­
θρα μας, προβλέψεις καταστρε­
πτικών σεισμών, ώρ^ες πολλές 
προ τήτερα, από άλογα (το 
1906 στο Σαν Φραντζίσκο) και a 
πό άλλα ζώα στο Αναδίρ προ ε­
τών;

Και τώρα ερωτάται, είναι δυ­
νατόν οι άνθρωποι, να είναι npon 
κισμένο’ΐ με αυτή την έκτη αίσθη 
ση;

Ασφαλώς, κατά το απώτερο 
παρελθόν, όταν οι άνθρωποι ζοΰ 
σαν στις σπηλιές, στις ζούγκλες 
ή στις.στέππες της Πλειστόκαι­
νης εποχής, θα είχαν τέτοιες ικα-

νότητες δια να ανταπεξέρχονται 
κατά των στοιχείων της φύισεως 
και λοιπών κινδύνων. Αλλά συν 
τω χρόνω με την ανάπτυξη της 
διανοητΓκότητός των, την απώ 
λεσαν. Υπάρχει όμως εις λανθά- 
νουσαν κστάστασιν μέσα στον 
εγκέφαλοι και σε ορισμένο σημείο 
ικάπαιο τέτοιο αισθητήριο, το· ο­
ποίον αποκαλύπτεται υπό ιδιαι­
τέρας ουνθήκας. όπως εις την πε 
ρί'πτωσιν του Ολλανδού Χάρκερ. 
Ο οποίος κατά το 1943 εργαζό­
μενος ως υδροχρωματιστής, 
έπεσεν από σκάλα ύψο-υς 10 μέ­
τρων, έπαθε διάσειση ταυ εγκε- 
φάλοιυ και μετά έξι μηνών θερα­
πείαν στο νασοκομείο, τσυ απε- 
ικσλύφθη αυτή η έκτη αίσθηση 
•και επροικίσθη με τα φαί'νόμενα 
της διοράσεως, διακοής ψυχο- 
μετρίας, ανάγνωση και διαβί­
βαση σκέφεως κ.λ.π. και καθώς έ- 
χομεν άλλοτε αναφερθεί εις άρ­
θρα μας, έχει γίνει παγκσσμίως 
γνωστός και διάσημος.

Αλλά εκτός των άλλων μεμονω

μένων περιπτώσεων διαφόρων 
άλλων ατόμων, ο·ι οποίοι κέκτην 
ται κατ’ εξαίρεσιν τας ιδιότητας 
αυτάς, έχομεν και την εις όλους 
γνωστήν περίπτωση των Ινδών 
Γιόγκι, οι οποίοι δΓ ορισμένης ε­
πί τινα έτη διδασκαλίας, από 
τους λεγομένους Γκουρού (παλαι 
οϋς Γιόγκι ως διδασκάλους) καθω 
ρισμένης διαιτητικής νηστείας, a 
ποχής από οινοπνεμμαιτώδη και 
κρεατοφαγίας, και δΓ ειδικών σω 
ματικών ασκήσεων, κατορθώ­
νουν να αποκαλύψουν καιι να; θέ 
σουν εις ενέργειαν και δράσιν, 
αυτήν την λανθάνουσαν εις τον 
εγκέφαλον ενυπάρχουσαν έκτην 
αίσθηση, καιι αναπτύσσουν υπερ- 
φυσικάς δυνάμεις. Και ούτω κα- 
ταλήγομεν εις το επιστημονικό 
συμπέρασμα ότι η ιδιότης αύτη 
της έκτης αισθήσεως ενυπάρχει 
εις λανθάνουσα κατάσταση μέσα 
στον εγκέφαλο και μίαν ημέρα ο 
άνθρωπος θα κατορθώσει δια της 
προόδου της επιστήμης κατά την 
εξέλιξη, να την αποκαλύψη πε 
ρισσότερον.

1
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΛΡΡΑΒΛΙΧΕΣ

Στον αΎαπητό μιας ια>υμ»Μρο
Αντώνιο ΙΝίκ. .Μεταχιανάκη

του αρραιβωνιάστηικ® την
Σοφία Κυριιακάκη 

θειρμά σΐ;γχαρητήρια
Ηρακιλής και Κοίτη

δϊδο

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΛΒΩΕΧ

Νίκος Γαλανοκουλος 
ιαίρός

Βίκο Ααξ. Τσαμπάζη— 
Μαρβγκάκη 

σπουδάστρια ΓαλΑιϊκών 
ηρρσβωνΐισθησαν εις Αθήνας 
την Γ8-2-84

Τους ευχόμεθ ανα ζήσουν ρυ 
τυχισμένοιι και καλιά στέφανο.

Πο3.. Κονναξάκης

ΑΕΤΟΡΙΑ
Ψυιχιω ’No 2
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπρους Λάι ο κίτρινος 
καταπέλτης
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η τιμή της αγάπης
ΚΡΟΝΟΣ
Φυλακές ανηλίκων No 2

ΟΡΦΕΑΣ
Θβίε σε θέλο>. Πειιράζιει;
ΟΛΥΜΠΙΑ

' Εξοντώστε τη μαφία
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΈΓΝ
θέλω κάθε ώρα κι όπου νάναι

Φ Α Ρ Μ A Κ Ε I A

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον λαβόνπι το πτυχίο; του ι 

ιιτρού κ. Μάνο Μ. Μαστοράκη 
συγιχαί,ροιμε tepuxoe κα* ^>υ 
ΐΜσττ ιςαλή σταόιοοιχεμία,

Ε. Φ.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Αίλειξάκη Ελ. αδ. Βικέλά
Κα(3σύσανός Εμμ. Αγ. Μη 
νώ
Ανοικτό από 08.00—22.00
Ριζιΐκιανός Ανδρ. οδι. ©ερίσο», 
Ανοικτά από. 08.00—20.00 
Κέφαλογιά^νη Ελι μ®. 1Ι82Γ1 
Αιοδάκης Γεώργ. οδ. Έβανς 
ΔιημεμεύουσΕς και όιαι '.κπφεύ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ΤίΜβικά Σιιμιβούλιο wu

ΣΕΟ ιέυχρριισιτκ ίθερμώς Φις φί 
ΛΤς του για τηιν συμπαράσταση 
στις «ικόηλώσεις τού.

Τυχειρός ο κ. Σαμψών Ομχι 
νσυδάκης ιμε τον μριφύ 0937.

Ευχόμεθα Ειρήνη, Χ-γάή*.

ούσ®ς κλτν<έΐς ΓΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Βενιζέλειίο 
ιίπποκράτειο 
Άύ. Γεφιργιιος 
Ιπποκράτειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαιρκάκη,

Πα8)κ« 
Χ®ΐΐρ)|κά 
Ορθ)κ« 

Καρδ)ικά
Ου(ρ)ΐκά 

N®up)iic0l 
Οφθ)κά

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λερακη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Κων. Μανουσάκη Λι Πλαστήρια 
Μιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου. 
Παν. Δανδάλης Λ,. Δημοκρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ.—.Δ. Καργατζης Α. ΚνωΒόύ 
ιΝικ. Ιατράκης οδ. ΙΤιμάνθου

) · ΓΙΑΝΝΗΣ ί

> ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ <

J Γ υναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
I Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
; εκτός από Σάββατο, οδός ;> 
> Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 ■) 
! 134. b

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μίου BO­
LOGNA. Δέχεταιι καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

VlAAAAAAAAA/VMMMMMMW ι

ί
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 5

Ιατρός ' Ι
Νευρολόγος - Ψυχίατρος < J

' Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό ■ ’
; Εργαστήριο.
; Δέχεται καθημερινά στο- <[

Ιατρείο του Βικέλα 6 και
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- ' ( 

' νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). <J 
Ι Ψυχοθεραπεία ) <
' με ραντεβού. < (|

Τηλ. 225688 ΐ > ;

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ 
«ΚΡΗΤΙΚΟ ΣΤΕΚΙ»

Μαστραχά 9 ;

(πίσω από το ξενοδοχείο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»)

ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ

Ούζου ή Ρακί

Με καλές τιμές.

Σας περιμένουμε κάθε βράδυ.

Δεν διαφημίζουμε...

απλώς, υπενθυμίζουμε.

ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

Στον Κινηματογράφο 

«ΚΡΟΝΟ»

Σε Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ το φιλμ - σοκ του αιώνα 

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ 
; ί ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΥΡΗΝΙΚΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ

; Χαλάσματα... Πανικός... Ραδιενέργεια...

[ Βία... Τρόμος
Η ΤΑΙΝΙΑ - ΒΟΜΒΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΗΘΗΚΕ ΑΠΟ 1

I ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΑΦΗΣΕ | 

ΑΝΑΥΔΟΥΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΘΕΑΤΕΣ!!!

Αντονυ Πέρκινς

χ « ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ενας εκπληκτικός κολοσσος ασταμάτητης δράσης 

Με τον γίγαντα ταυ Καράτε Μπρους Λάι
ΜΠΡΟΥΣ ΛΑΊ Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ

ΕΠ, ΤΕΛΟΥ^ΟΡ^0^ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ
Η ταινία - βόμβα που άφησε άναυδους εκατομμύρια θεατές.

Η ταινία που πρέπει να δει ΚΑΘΕ ΕΛΛΗΝΑΣ 
Ωρες ενσρξης παραστάσεων 5—7,30 — ΤΟ — 112,30

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
βρσ «νόρξεως 4 μ.μ. — Τηλ- S83204

Η ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ
Η ταινία της Τον+ας Μαρκετάκη με τα 7 Κρατικά βραβεία

.«ΟΡΦΕΑΣ > 
βρα (νάρξϊως 4 μ.μ.

ΘΕΙΕ ΣΕ ΘΕΛΩ, ΠΕΙΡΑΖΕΙ;
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ν 4 ο «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σκληιρο, βίαιο, αιασκίεδαστικό, ouvapoaoTwo

ΕΞΟΝΤΩΣΤΕ ΤΗ ΜΑΦΙΑ
Με το μεγάλο ερμηνευτή της δράσης, Τόμας Μιλιάν

Τηλ. 821480 
Στ» δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Έναρξη 6,15 μ.μ.
ΘΕΛΩ ΚΑΘΕ ΩΡΑ ΚΙ ΟΠΟΥ NANAI

Λίΐτουργιί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' πρφβαλβΐ

(Π744) 1—20

Η αυτοβιογροφία ενός μαύρου μαθητή από τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάστημα 
με ημιυπόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοδοχείο Πάρη, α 
νεξάρτητο από ύδρευση,, ηλε- 

Ίςτροδοτηση κλπ:. Τηλ. 283134

Πέμπτη 23 Φεβρουάριου 1984 
EPT 1

5.30 Οι ζαβολιές της οικογένειας

5.45
6.05
6.30
6.45

Γουόμπλ
Παραμύθια της Κούκλας
Κινούμενα σχέδια
Ειδήσεις
Η Κύπρος κοντά μας

7.00 Εσείς μας το ζητήσατε
7.25 —
7.35
8.10

9.00
9.40

'Εργα για πιάνο 
Εικαιστιικά
Το μυστήριο του 
χρυσού πιθήκου 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία.

11.05 Το ανθρώπινο γένος
1S.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι η μαργαρίτα
6.05 Κΐινούμενα σχέδια
6.40 Χοντρός, Λιγνός
7 .00 Πολιτιστ. αποκέντρωση
7.30 Εικοστός αιώνας
8 .00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 θεατρικά μονόπρακτα
9.30 Ειιδήσιεις

10.05 Δυ ναστείαι
11.05 Οι μεγάλες μάχες
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 23-2-84
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημια
07.35 Κρητικό τέτάρτο
08.15 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.40 Χρήσιμος οδηγός για

08.45
10.20

10.30

το Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφεοουν
Το ρσδιοχ,ρονογράφημά 
μας με τον Κωστή Φραγ- 
κούλη
Κρητιικώ και λο'Γκά 
τραγούδια

11.05 Σύγχρονη καΛΑττιεχνιιική δη 
μιαυργία στην Κρήτη

11.30 ΑαΤκά τραγούδια
12.05 Πορτραίτα
12.25 Νησιωτικά τραγούδια
12.40 Μεσ’ του Αιγαίου 

τα νερά
13.05 Ματιές στον Κρητικό Τύπο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.35 Λαϊκά και Κρητικά 

τραγούδια
1'5.00 Διακοπή

I | s “hATPIt,,
I UIOKTHKIA . Μ«ν·ν*«|«
I AA^l. MvkUHiATMl

Οδός Λόππο 7

«φ·Ι*Τ«Μ<Ηβ< ΤΥΤΟΓΚ**<|·γ 
| , «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 

maht»» μ 
ΧΡΑΚΛΒΙΟΗ · «ΡΗΤΗ*

- |Π| in ,,__ _________ __

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΕ^ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Γέννήθηκαι στην Γουαδελού 
πηι, μια Γαλλική αποικία, στην 
■Καραί'βιική θάλασσα. Όταν ή­
μουν δυο1 χρόνων οι γονείς μου 
γύρισαν στη Νταμίνιικα, όπου, ε 
γό> κι ο αδελφής .μου περάσαμε 
τα παιδικά μας χρόνια. Αργότι; 
ιρα ο πατέρας μου μας ^φερε σ' 
αυτή την χώρα την Αγγλία. Ό 
ταν ήρθα εδώ ήμουν έντεκα χρό 
νων. Απ' αυτά τα έντοκα χρο­
νιά στις Δυτικές Ινδίες δεν θα 
ξεχάσω ποτέ την πρώτη μου, ,μέ' 
ρα στο σχολειό. Τα μισούσαι κι 
ήθελα να γυρίσω' στο; σπΟτι, στη> 
θεία ιμου. Η Οεώ' ιμου ήταΐν ο 
κηδεμόνας μας, γιατί ο πατέρας 
και η; μητέρα μας ήταν στην! Αγ 
γλία. Τα χρόνια αυτά στις Δυ 
τικές Ινδιιες ®ίναι μια εμπείιρία, 
που δεν θα ξεχήσω ποτέ γιατί 
με βοήθησε να καταλάβω τη,

Γουαδελούπη
κηδεμόνας μου τα πουλούσε πε 
ινήνίατ σενς τα τέσερα.

Στις καλοκαίρι,νέΐς διακοπές 
κάναμε φανταστικά ταξίδια;. 
Μια φορά (μάλιστα χαθήκαμε κι 
ήρθαν ομάδες διάσωσης για να 
μας βιρούν.

βυμάμαι ακόμα μμυδρά, ότι 
την εποχή που πήγαινα στο νη 
πιαγωγείο, ένα στρουμπουλό 
κοριτσάκι συνήθιζε να με σπρώ 
χνει στο προαύλιο κι εγώ γυρ 
νούσα στο σπίτι κλαίγοντας.

ζωή. Θυμάμαι, έναν τυφώνυ, 
που ήταν τόσα φοβαρός, ώστκ 
χρειάστηκε να ,μιείνουμι: στο σπϊ, 
τι για πάλ'ύ καιρό, θυμάμαι, ο 
ταν έπεφτε η βροχή πόνοι, στη 
στέιγη καιι έτιρβμ® το σπίτιι από 
τους κεραΐίναύς και τον α®ρα, 
®γώ έσφιγγα το μαξιλάρι μου 

1 και φανταζόιμουινα πως ήμουν <> 
άρχοντας του αέρα, της βροχής 
του κεραυνού και της αστραπής 
που τους διάταζα και ξιαινάφειρ 
να .την ηρεμία και παιντού, όπου 
κι αν πήγαινα, ο κόσμος μ® Jja 
τρευο. Φαντάζσμαι πως στην 
παιδική ηλικία του καθενός θα 
υπάιρχιει κάτι, ίσως μια παρό­
μοια ιστορία ή ένα όνειρο, που 
τώρα, φαίνεται δυσάρεστο, ό>τ«ν 
κάποιος το ακούοι. ή τ» διαβά­
ζεις Έτσι α κριβώς νιώθω κι ε 
γό> τιάρα.

Εε πιο «υτυχισμιένές εποχές, 
όλα ήταν υπέροχα. Είχα ένα φί 
λο που τον άλιεγαν Κμίσπιν και 
που τιάρα είναι ένας από τους 
λίγους '/ νινστοίις μου στις Δυ 
τικές Ινδίες). Πάντα; εξακολου 
θώ να. κρατώ την επαφή μαζί 
iron. Ο πατέρας του ιέίναι ανώτε 
ρος εκπαιδέιυτικός υπάλληλος 
καιι μεγάλωσε κι αυτός κοντά 
σε. μια. θεία του. Αν και πιροερ 
χόμαστε από διαφορετικά κου 
νωνικά πάριβάλλόντα είμαστε α 
κόμα καλοί φίλοιί. Εγώ και. α 
Κρίσπιν κάναμε τα πάντα μαζί. 
Είχαμε μερικά κοτόπουλα και 
περνούσαμε τις περισσότερες ® 
λεθειριες ώρες μας φροντίζον­
τας τα. Είχαμε φτιάξει μόνοι 
μάς ένα .κοτέτσι και ο πατέρας 
του μας επέτρενζ® να το βώλου 
μ,ε κοντά στο. σπίτι. Είχαμ® φυ 
τύψει και ζαχιαροκάλαμα, που ο

DISCO —BAR

(ΛΕ ΠΑΠΙΠΟΝ)

“IE PAPILLON,,

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ ΚΑΝΑΚΗ
και παρακαλοΰμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι γονείς: Γιεώργιος και Μαρία
Τα αδέλφια: Κατερίνα. Βασίλης, Γιάννης.
Οι λοιποί σνγγενιείς.

ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

«ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 
Ο Μαέστρος

ΝΙΚΟΣ ΤΣΟΛΑΚΗΣ

με την Ορχήστρα του.

(ΑΡΧΙΖΟΜΕ ΤΗΝ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ)
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Η πιο φροντισμένη διασκέδαση 

για τους μικρούς μας φίλους.

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί 

το ξεκίνημα της νέας σαιζόν 

Με ένα αποκριάτικο ρεβεγιόν. 

Σήμερα ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 23-2-1984 

• Φιλικό περιβάλλον

• Σωστή μουσική ενημέρωση.

Και επιμέλεια, από το ΓΙΩΡΓΟ ΠΟΛΙΤΑΚΗ 

Διεύθυνση: ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

«LE PAPILLON» 
Βρισκόμαστε στο δρόμο για το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

(Μεταξύ «DOLPHIN BAY» και 
«APPOLLONIA HOTEL»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 25-2-84 και ώο-α 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.ιΝ. Αγ. Γεωργίου Τσαγκαράκη Μετόχι, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ σναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης και 
αδελφής

Τύλικ άξημάρωσιε η; μέρα που 
έπρεπε πια ν' αφήσω τη χώρα’ 
όπου είχα μεγαλώσει. Ήταν μια 
Τετάρτη απόγευμα, γύρω στις 

■ τέσσερις, .όταν φύγαμε από το 
Ροζώ την πρωτεύουσα της Ντο 
μι νίκα. Όση νώρα περιμέναμε 
καθόμασταν δίπλα στην αποβά 
θρα. Υπήρχαν ακόμα: κι άλλοι 
άνθρωποι που είχαν πειράϊσιει ® 
κε ίτα Χριστούγεννα τους. Έ 
να; μικρό αγόρι γιίρω στα δέκα; 
τρία, έπεσε μέσα στη θάλασσα 
και δέν ήξερε κολάμιπιι. Ο αδελ 
φός μου </κ>ιπόν όρμησε μέσα 
και το ήβγαλ® ’Όλημπιώ'ν- 
τας στην «κτήι. Υστερο έφτοστ: 
το καράβι και μπήκαβ^ε ιμέσα κι 
όλοι κουνούσαν τα χέρια τους 
και μας αποχαιρετούσαν. Τα τα; 
ξίδι με το καράβι, είναι πολύ, ω 
μαίο, γυατί συναντάς ανθρώπους 
που ρεν γνωρίζεις στην πατρί­
δα σου. Τελικά φτάσαμε στην 
Αγγλία στ ις εφτά ·Φ®βροι ορίου, 
στο Χάσοθαμπιτην, όπου μας πε

ιρίμιενε η μητέρα 'μου. Τη μέρα 
που .φτάσαμε, θυμάμαι, έκανε 
πολύ κρύο, και γι' αυτό η μητέ 
ρα μου έπρεπε να μας αγοράσει 
πουλόβειρ. Τέτοια ρούχα δεν εί 
χαμέ καθόλου στις Δυτικές Ιν 
δϊέις. ■

Τα χρόνια πέρασαν τόσο γρή 
γορα, που με δυσκολία θυμάμαι 
αυτά ποιο έγιναν μέχρι. σήμέρ|α. 
Η μητέρα ιμρυ που φαίνεται πιο 
νέα απ' ότι μίναιι, δεν έίναι τό 
σο καλή σαν την θεία μου. Φαν 

■ τάζομαι πως νιώθυ έτσι βπειιδήι 
πέρασα τα περισσότερα παιδικά 
μου χιράνια μακριά της. Είναι 
πολύ αυστηρή και τηιρεί! όλΙούς 
Τούς κανόνες και τύπους. Τώρα, 
στα δεκαεφτά μου χιράνια, δεν 
ξέρω, πραγματικά αν νιώθω γι' 
αυτή τ’άσ,π αγμπη; όση νιώθω 
για τη θεία μου. Τη μητέρα 
δεν ξέρεις πως να την πληισιά 
σεις, γιατί μερικές φορές eiva.il 
στα κέφια της κι άλλες φορές 
δεν «ήναι.

Θυμάμαι πως τρεις 'βδομάδες 
ιμκτά τον ερχομό μου, σ' αυτόν 
τον τόπο, είχα πάει στα Πάρκο 
μα2ί με το μικρότερο αδελφό 
ιμου. Όταν φεύγαμε, μια παρέα 
από τέσσερα αγόρια, μέ άίπαν 
'μαύρο μπάσταρδο. Θύμωσα τό 
σο πολύ που όιρμησα πάνωι 
τους. Τους έδειρα και ύστερα 
μετώνιωσα. Σή μερα όμως, αν με 
πουν έτσι, λέω ότι είμαι ιμαύρος 
και είμαι; περήφανος γι αυτό. 

■ Εχω μάθει α.πό πείρα, ,πως αιυ 
τός είναι ο καλύτερος τρόπος 
ινα πολεμάς αυτό πορ λέγεται 
Φυιλέτικές διακιοίσΒίς.

Φ1Μ Π ΚΡΙΕΓΙΑΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
μ'ε δυνατότητες οπεκτάσεως 
στην οδό Ελλησπόντου αρ. 9 Πα 
τέλλες. Πληροφ. τηλ. 235Ι3Ι39.

(Π809) 1^-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ επιβατικό ΤΡΑ 
ΙΟΥΜΦ 2000 σε άριστη κατά­
σταση με 70.000 χλά;. Πληροφ. 
τηλ. 231427 ή 243611 κ. Ανα- 
στασάκο.

(Π743) 1—10
ΟΙΚΟΠΕΔΟ εις Μασταμπά 
1300 τ.μ'. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή. δίδεται

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό δέαιμέρι- 
σμα 4 δωματίων, νεόδμητο π<> 
λυ^Κλμύς κατασκεΜή^ πλησίον 
Γυμνασίου Θερίσου.' Πληιροφ. 
παρά τω ιΘιοκτήτιηι Ιωάννη Χαρ
κΊριλάκη 
86719721.

(Π831)

τηλέφ. Αθηνών (01)

1—6

ΓΙΩΡΓΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ
«Κρητική Κομπανία»

Μόλις χυχλοφόρηοε από την Εταιρεία «ΠΑΝΙΒΑΡ» σε δί-
οκο και κασσέτα η δημιουργία του ΓΙΩΡΓΗ STIBAKTA- 
ΚΗ «Κρητικη Κομπανία». Ένας δίσκος, μιά 

κασσέτα, που δεν πρέπει να λείψει από κανένα.

ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΣΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

«ΡΟΜΒΟΣ» 

Πίσω από την Παναγία Μασταμπά

Διαθέτει σε μεγάλη ποικιλία 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ — ΔΩΡΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΕΙΔΗ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΥ

Επίσης, αποκριάτικα, σε μεγάλη ποικιλία

ΚΑΠΕΛΛΑ — ΜΑΣΚΕΣ — ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

ΕΙΔΗ ΜΑΚΙΓΙΑΖ — ΚΟΜΦΕΤΙ — ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΕΣ 

ΚΑΙ ΣΤΟΛΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ.

Όλα μας τα είδη σε πολύ χαμηλές τιμές.

Τηλ. 230-917.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε

Ντεπόζιτα νερού

FIBER GLASS
γνωστός πολυεστέρας 

των 1.100 κιλών
Μόνο με 9.500 Δραχμές.

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 222412 και 224514

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ

L’ AMOUR
ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ 

Από την Τσικνοπέμπτη 

μέχρι και την 

Καθαρά Δευτέρα

θα σας διασκεδάσει

Τό «ΠΕΙΡΑΤΚΟ ΤΡΙΟ»
L AMOUR

ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΧΟΡΟΣ 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Κουζίνα εκλεκτή.

Τηλ. 222451 — 284307

αντιπαροχή. Πληροφ. 
283038.

(Π752)

τηιλέφ.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τσιουάιουα —κα 
νϊς —Λυκόσκυλα —Κυνιηγόσκυ 
λα, σε τιμές λογικές.'. Πληροφ. 
τηλ. 242098.

(ΓΓ824) ΐ—#
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαιρσονιέρα 32 τ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
13 3 σε καλή κατάσταση λόγω 
ασθένειας. Πληροφ. τηζλιρ 
281'885.

(ΙΤ828) ι__g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. 
με πατάρι «την οδό 1821. Τηλ,
225692.

(081,1) 1—7

μ. στην οδό Κυκλάδων. 
225658 —223028.

(Π739)

Τηλ.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι 
κόπεδα εις το Σκαλάνι 355 ιμε 
τρα έκαστο εντάς οικισμού, qp 
τια με θέαι αίπεριόριίστο. Δύν<αν 
ται να πωίλιηβονν <kcpi ένα. 
Τιμή λίαν προσιτή. Τηλ. 281161

(Π’800) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 55 πρόβατα 25 
μάραπα και 30 προίτάγεννα uo 
νοκόπαδα. Τηλ. 0832Ι-3Ί243.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας, πλήρως εξοπλισμένη με ε 

, ξασφαλισμένηι πελατεία. Τηλ 
221371 και 280691.

(Π«07)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση, 
ψησταριάς. Πράτάσβις σοβαρές 
στο τηλ. 236828 βραιδυνές ώρες 
5—10.

(Π791)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλιονί 
ας 50. Τήλί. 285797.

(Π832) Γ—5

(Π801) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
DA κλούβα.

■ (Π804) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
αυτοκίνητο ΜΑΖ 
Τηλ. 232668.

1—5
ελαφρό φορτηγό 

μάρκαις ΠΕΖΩ 404 σε άριστη
κατάσταση; ωφελ. φοιρτ. 1050 κι 
λά και σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ραφ. τηλ. 283722.

(Π815) j,_ .5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ε 
πιβα- κό MORRIS MARINA 
από ιδιώτη. Δεκτός μηχανικός 
έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 282706 
—284306.

OT816) ι__κ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή εμκαι 
ρίας κατάστημα γωνιακό 
οδός Μίνωος και Γορτύ-
νης. Τηλ. 222103. 

(Π826) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο 
1,5 στρέμμα περίπου πο- 
ταμίδα, κατάλληλο για πε 
ριβόλι. Πληροφ. τηλ. 283
887 — 282287.

(Π829) 1 ■10

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο
Τηλ. 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Διαμερίσματα, β) Οικό 
πεδα εντός σχεδίου, γ) Οι 
κόπεδα εκτός σχεδίου, δ) 
Οικόπεδα παραλιακά, ε) 
Καταστήματα, γραφεία.
(Π 822) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ιέπνπλα; Καφετέ 
ριας (καρέκλες—τροπέζιω—σκο­
ρπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727

(Π825) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ V.W CARA­
VAN 150.000 και οικόπεδο στον 
Αγ. Ιωάννη; βοιρεΊοσνατολικύ 
ΓηρΌκομείουι 472 τ.μ. ή! καιι το 
μισό. Συμβόλαιο αμέσως. Πλη; 
ροφ. τηλ. 289945 ώρες καταστη­
μάτων.

(Π82ι3ΐ) ι,__5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμέρισμα 100 τ.μ. 3ου ορόφου 
διαμπερές εντός τειχών σρ τι 
ιμή; λογική.
Οικόπεδο 500 τ.μ. Αυτοτελές ε 
πί της παραλιακής οδού Ξεροπο 
τάμου και Ζευς σε τιμή «υκαιρί 
ας.
Κατάστημα 120 τ.μι. με πατάρι 
γωνιακό ©πί της Α. Χρυσαστό 
μου σε τιμή προσιτή.
Αγ. Νικόλαος κατάστημα και 

διαμέρισμα 45 τμι. καιι 40 τ.μ. 
επί τη ςΔεωφόρου του Λιιμένος 
θεαμαηκότατα σε τιμές προσφο 
ράς
Μονοκατοικία 105 τ.μ. 2ος όρο 
Φος μ® κατάστημα επί λεωφόρου 
τιμή 4.600.000 (παλαιό κτίσμα) 
ειςπέριοχήι Πόρου.

Λ. Καλοκαιρινού 227 τηλ. 
222540 ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

(Π827) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραιθαλάσια οι 
κόπεδα στην περιοχή. Αγ. Πελα 
7 νας άρτια και. οίκοΦοιμιήΐσΐιμα 
δί»Λία στο ξενοδοχείο Πονόρα 
μα. Τηλ. 281638 - 224849.

(Π82Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο; 1Ό0 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό στο 
κεντρικό δρόμο. Πληροφ. τηλ 
220821 —2211639.

(Π82Γ) ]_4

ΠΑ.ΕΟ.Κ.
Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ ΠΟΡΟΥ — ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στη συνεστίόόη που. διοργανώνει η 

Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ ΠΟΡΟΥ — ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ την ΤΣΙΚΝΟ­
ΠΕΜΠΤΗ 23 Φλεβάρη ’84, . ώρα 8 μ.μ. με πλούσιο Κρητι­
κό - ΛαΤκό πρόγραμμα στο ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΑ ΡΙ­
ΖΙΤΙΚΑ στη Θέρισσο. Τιμή δρχ. 750.

Σ.Ε.Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ ΠΟΡΟΥ — ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ
Προσκλήσεις θα διιατίθεντΐη στην είσοδο του Κέντρου.

f URs

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

maria moissidi

έμμ- καστρινάκη 22-24
(έναντι ακαδημίας) 

τηλ. 23 50 05 ηράκλειο ι

Προσφορές μέχρι αρχές Μαρτίου.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ
Σταυρωμένος (έναντι ΚΑΤΕΕ)

Από σήμερα ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 

μέχρι την Κυριακή 4 Μαρτίου.

Σας περιμένουμε να διασκεδάσετε 

με το Κρητικό Συγκρότημα

ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΦΑΚΗΣ (Λύρα) 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΗΦΑΚΗΣ (Λαούτο) 

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΟΥΝΤΑΛΑΚΗΣ (Κιθάρα)

ΛαΤκό πρόγραμμα, με τον: 

ΓΙΑΝΝΗ (Μπουζούκι) 

και τον ΚΩΣΤΑ (Κιθάρα)

Ρεζερβέ: τηλ. 285685

I
 ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 
πάσης φύσεως κειμένων και βιβλίων.

— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...

!
—Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικό, Γερμανι­

κά, Ιταλικά.Πληροφορίες
ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝΤηλ. 231-427 9—4 π.μ.



Σελΐς 3η
Πέμπτη 23 Φεβρουάριου 1984 «ΠΑΤΡΙΕ»

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΙΕΛΕΙΟΦΟΙΊΌΣ ΙΦυσικομαθη 
φατικής 'παραδίδει 'μαθηματικά 
σΤα σπίτια των μαθητών, σε 
ιι(Οητές δημοτικού και -/υμνα- 

Πί0υ Τιμαί φαιτηΜικαί. Πληροφ 
ΐηχ. 235727.

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος Αγγλι 
κού Πανεπιστημίου αγγλίδα που 
,μιλβί Ελληνικά παραδίδει μα 
ι ήματα αγγλικών κατ' οίκον σο 
μικρά παιδιά και μεγάλους. Τηλ 
220927

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις είλεύθέ 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί. 
Τηλ. 287286.

(Δ482) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗ Α Ιταλικής με 
σοπυδές στην Ιταλία παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα και σε φρο 
ντιστήριο. Πληροφ. τηλ. 230739

(Δ494) I—*
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ— Φυσική — 
Χημεία Γυμνασίου — Λυκείου 
στο σπίτι σ,ας. Τηλ. 286099.

(Δ486) 1—7

ΙΚΙΑΘΗΓΗΤΗΣ αλλοδαπός ,|ξέ 
vtoV γλωσσών παιραδίΐδει Γαλλι

—Γερμανικά
Ολ,λβνδαικώ 'Κατ’ οίκον.

Αγγλικά —
Είνδικά

ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας. Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα ,με πελατεία εξασφαλι 
σμένη. Είστε υπάλληλος; Θέλε 
τε να διπλιασιάσετε τα κέρδη' 
σας; Ελάτε από 9—Γ και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνεϊ 
ου 116 3ος όροφος Χανιόπαρτα

ψήματα για ενδιαφερόμενους 
ατα τουριστικά επαγέλμαται. Τη
7έφ. 220927. 

(Δ501) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής παιρα 
δίδει ιδιαίτερα ,μαθήματα σε παι

τηλ. 242655.
(Δ495)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1 —15

ΑΓ M1KDKX ΑίΤΕΛΙΙΕΧ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ποι να 
έχει Εργαστεί σ® αποθήκη τρο 
φνμάν ή Σούπερ Μάρκετ με δί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε εστία 
τοριο στην Πλ. Ελευθειριίας (πα 
λαίό Ντσρέ). Πληροφ. κ. Ζα

Πλήιροφ. τηλ. 285461 
241817.

(Δ500) 11—7
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της’ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας ζη-τεί να κάνει μάθη 
μ« σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές 
χαμηλές. Τηλ. 288136 ώρες 2

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός

5 μ.μ. 
(Δ499) 1—3

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ καθηγη­
τής με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει Λογιστική, Οίκον, 
Μαθηματικά, Στατιστική. Τηλ. 
286895 μετά τις 111 π.μ. —285 
708 11—2.

εξοπλισμός.
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 

διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

σε
«Χ«

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

(Δ497) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κταστάβογν σοβά

πλωμά οδηγού. Τηλ. 
πό 1.30—3 μ.μ.

(Ζ302)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίεις

234937 u

1—3 
ή δεσποι

νίβας για εργασία στην κουζίνα 
Ιϊΐιτσαρ,ίαι (DEL1TS1A. )Τηλέφ.
24149! μέτά τις 

(Ζ30Ο)
ΕΙΜΑΙ από την 
μιλάω Αγγλικά,

1,1 Μμ.
1—5 

Ολλανδίμ και 
Γ αλλικά, Γερ

μάνικά και αρκετά καλά ΕλίΛίνι 
ικά ΖΗΤΑΩ ανάλογη, δουλειά 
για το καλοκαίρι. Τήλ. 244077 

(Z3OD 1—3
ΖΗΤΩ προς αγορά αυτοκίνητο
επιβατικό Ι.Χ. 
Τιμή απολύτως 
286938.

(Ζ3Ο2) 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

μεταχρίιρισμένο 
μιετρητοίς. Τηλ

1—7 
Χερσονήσου

ΖΗΤΑ καμαριέρα που να μένει 
στην πμριοχπ ή να μπορεί να 
δ,αν.,κιερβύβι στο ξενοδοχείο. 
Τηλ. 230834—283150.

(Ζ298) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ π,ρος αγορά 
τηλέφωνο που .να αρχίζει 
από 28, 22 ή 24. Πλη- 
ροφ. τηλ. 283256 κ. Φα 
νάιρα.

(Ζ299) 1—3

χα,ριουδάκη. 
(Ζ284) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κε 
ντριικό κατάλληλο και για γρα 
φείρ. Τηλ1,. 281519.

(L.94N) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
πβρίιπου 100 τ.μ. εις Λιΐμ. 
ινήσμυ για ο/φκλη,ρο το 
Π/.ηροφ. τηλ. 280408ι

(|Ε945ι)

Χέρσο 
χράνν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμιέιρισμα 4ά 
ρι διαμπερές ισόγειο οδός Δρο 
ικρντοπούλου 21 (πίσω από το 
Εργατικό Κέντρο). Πληροφ. τη 
λέφ. 0891-31294 ή στον α' όρο 
φο.

(£.946) l-r2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κπιπλωμένα 
ανεξάρτητα δωμάτια για φαντή 
τριες ΠανΕπιστημιου ή ΚΑΤΕΕ 
με χρήση; 'κουζίνας και τηλειφώ 
νρμ. Π,λήμρφ. τηιλ. 281480.

(Ε947) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσοΛ ιιέρα 
λουξ 40 τ.μ. στο Μασταμπά 
(Σμπώκοι: 51 >. Πληιροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
διαμέρισμα πρώτος όροφος 3άρι 
οδός Πάροδος Θεμιστοκλέους 
2 Κατσαμπά. Πληιροφ. στο τηλ. 
771317 κάθε μέρα από 8.30— 
13.00 εκτός Σάββατο και Κυρία 
κή.
UE332) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,μεγάλο 2άρι 
κεντρικό για κατοικία ή επαγγε 
λμάτιςή στέγη. Τηλ. 287458 με 
σημβρινές και βραδυνές ώρες.

(Ε331) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
500 τ.μ. με uwoyiEW στην Λ. I 
κάρου 80. Πληροφ. τηλ. 220180.

(Ε914) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235

ΑΟΓΩ διαλύσεως επιχείρησης 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτοκίνητο ΜΕ 
RCEDES 60 8D κλούβα πετρέ 
λαιο με εμπορική άδεια. Επίσης 
TOYOTA CROWN επιβατηγό 
14 HP σε άριστη κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 224843.

(Π667)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—15 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648
—231642.

1Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, BAR— 
PUB στα Μ,άλια σο τιμή υπέρου 
καίριας, λόγω ετέρας απασχόλη 
σης. Τηλ. 285812—243865.

281015.
(Ε797)

(Π759) 1—15
1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ανεξάρ 
τη τα επιπλωμένα δωμάτια για 
φοιτήτριες Πανεπιστημίου ή ΚΑ 
ΤΕΕ με χρήση κσιζίνας και τη 
λεφώνουι. Πληιροφ. τηλ. 281480.

CE325) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εσώ 
τ»ρικό μόνο για ε ργένη. Τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
τρικό σηιμκιο λόγω συνταξιοδο 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

(Π<675) 1—5

284339.
. (Ε919) 1—10

282685.
(Ε949) 1—2

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μιάρκετ με πλήρη, εξοπλισμό 
και πελατεία εξασφαλισμένη. 
Γία περισσότερες πληροφ. στα 
τηλ. 287970 και 223865.

(Π785) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ζαχαρο 
πλαστιείόυ (ψυγείο, βιτρίνες, κα 
ρέκλες, τραπέζια, μηχανή ES-

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλόλο­
γος του Πανεπιστημίου 
Φλωρεντίας παραδίδει μα 
θήματα Ιταλικής γλώσσας 
Πληιροφ. τηλ. 233930 ώ

τζήδων ΖΗΤΑ κατ’ αποκοοτήν 
εργασία. Δουλειά επιμελημένη.
Τηλ. 241843. 

(Ζ29Ο) 1—5

(Δ486)

ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑΙ μαθήμα­
τα μοντέρνας ζωγραφίίκής 
και σχεδίου. Πληροφ. τηλ 
283951 — 289788.

(Δ489) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτιρια Αγγλι 
κής σε φροντιστήριο για μ®ρι 
ικιή απασχόληση. Τηλ. 236989 a 
πό 4.30—9.30 μι.μ.

(Ζ291) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να, έργα 
στεί στην ΚαφεΤέρια- ARAMIS 
PUB. Πληιροφ. τηλ. 28537'8.

ΟΝΥΧΑΣ άφθονος και σε άρι 
στη ποιότητα. ΖΗΤΕΙΤΑΙ λατό 
μος ή χρηματοδότης για την ε 
ξόρυξή' του. Περισσότερες π)-η- 
,ροφ. τηλ. 280011 —282725.

(Ζ268) 1—6
ΠΑΡΑ Εταιρίας εισαγωγής αν 
τιαλλακτιικών Ιαιποινικών και Ευ 
ρωπα ι'κών αυτοκινήτων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνος με προϋπη­
ρεσία να αναλάβει το τμήμα πω 
λήσεως περιοχής Κρή'της με έ 
δρα το Ηράκιλίειο. Αμοιβή ανα 
λόγως προσόντων. Τηλ. 285802 
—225212.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γωνι 
«Κά κατάστημα: μιε ιιπόγείΌ, Λα 
τάρι, με δύο τουαλέτες με μεγά 
λη πρασιά κατάλιληίλο δι' οιαν 
δήποτε επαγγελματική χρήση 
στην Λ. Ιωνίας 10. Πληροφ. τη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνοι ξύλου 
προκατασκευασμένοι για βίλ- 
λες και εξοχικά. Τηλ. 223959.

PRESSO, διπλή αυτόματη) 
μή ε,υκαιρίας. Τηλ.7 288708.

(Π789) 1

τι

1—6

(Π719) 1—15

(Ζ292) 1—5

λέφ. 235Ι-68. 
(Ε943) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ 
Γίνονται επιδιορθώσεις 

Ανδρικών και Γυναικείων 
ενδυμάτων (στοά Σιδερό- 
κη). Τηλ. 285905 κ. Πανα 
γιωτάκη.

(Δ496) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουιρ 
γοί ή βοηθοί, ωράριο συνεχές. 
ΠΙληιροφ. ίο. Εμμ. Γιοκουμάκηι. 
Τηλ. 225848’ κ» 2422'86.

(Ζ293) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργο^ 
στίεΐί στήν ‘καφετέιρια PUB—Ε 
LYSEE· Μισθός λίαν ικανοποι 
ηιφικός. Για περισσότερείς πίληι- 
ροφορίες εντός του καταστήμα 
τος και από ώρα 6—12 μ.μ. πληι

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γάλλίδα για τακτι 
κή εξάσκηση (Μαθήματα) κατ' 
οίκον. Πληιροφ. τηλ. 221526 a 
πό 10.00—1'3ι.3Ο και 16.00—<19.30

(Ζ286) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο για την περιοχή Αγ. Ιωάννηι 
ή ανταλλάσσεται με τηλέφωνο 
Αθηνών πειριοχήις Αμιαίρσυσίιου ήι 
Καρόλου. Πληιροφ,. τηλ. 230523

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑ:Ι γκαιρσονιέμαι 
πλησίον γηίώδου ΟΦΗ. Πληρ. 
τηλ. 223178.

(Ε944> 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόλωνος 35 πρό>ηιν κινηιματο 
γράφρς «ΜΑΡΙΝΑ»: 1) Κατά 
στημα 35 τ.μ. με πατάρι 2) Me 
γάλο κατάστημα 160 τ·μ· μ® πα 
τάρι 90 τ.μ, και υπόγειο 250 τ.μ. 
Δυνατόν να ενοικιαστούν μαζί 
ή και χωριστά. Πληροφ. τηλ. 
282954 κ. Χατζάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Παλαιοκάπα 
οικόπεδο 173 τ.μ. οικοδομήσιμο 
Πληροφ. τηλ. 283088 (ώρες κα 
ταστημάαων) και 285493.

(Π669) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στιρέμ 
,μα περιοχή, Γάζι δίπλα από τις 
ανεγειρόμ-ενες Εργατικές κατοι 
κίες ολόκληρο, ή το μισό. Τηλ.
242746 από 7—Π μ.μ. 

(Π819)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NIS-

(Ε9Γ5) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 80 πε 
ρίπου τ.μ. κατάλληλη για οιαν 
δήπότε χρήση. Πληροφ. Θερί-

SAN JUNIOR με καινούργια 
ανατρεπόμενη καρότσα μαζί ή

σου 19 αιπό 6—8 μ.μ. 
(Ε327)

χωριστά η καρότσα. 
244110.

(Π711)

Τηλέφ.

1—15
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη το 
Χάνι γωνιακό άρτιο οικόπεδο ε 
πίί της (παλαιός οδού και Ανωπό 
λεκ»ς έναντι Κέντρου Χατζή, e 
κτάσεως 1300 τ.μ. με οίκημα ε 
ντός, κατάλληλο δι’ επάγγελμά 
τι«ή στέγιηι Πληροφ. τηλ. 01- 
'6421474 ώρες 8,—10 π.μ.

(ιΠ8Ο3) 1—10
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA σπέσιαλ 
μιοντ 76 το 1501 10 ίπποι φορ. σ® 
άριστη κατάσταση. Γίνονται και 
«ιποΜες. Επίσης γίνεται και αν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας —εστιατόριο πλήρως εξοπλι 
σμένη, σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 285214 ώρες
καταστημάτων.

(Π 799)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 40U.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη
λέφ. 284253.

(Π880) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην

1—10 
Ανάληψη

'ταλλαγή 
Πληροφ. 

(ΓΙ8Ο6)

με ακίνητο (σπίτι), 
τηλ'. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον
1—5

Βιϋρους Πυ
ργιωτίσσης Μεσαράς οικόπεδο 
εντός του χωριού 1400 τ;μ. με 
κτήμα εντός αυτού 700 τ.μ. πε 
ρίπου (πρώην κιν)φος) ή ανταλ 
λάσεται με αγροτεμάχ-ο περιο 
χής Ηρακλείου. Τηλ. 241391 <;> 
ρες γραφείου.

(Π835) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΊΚόπεδο 2 σ τρεμ 
μάτων μιε πρόσοψη στο Δηιμοτι 
κύ δρόμο Τσιρϊτ Μεϊντάνι — 
(Μαράθίτη, περιφραγμένο, δενι 
δροφυΐευμένο με ισόγειο βίλλα 
1 50 τ.μ. κτισμένη με άδεια και 
βρίσκεται στο στάδιο αποπερα 
τώσεως, δεξαμενή νερού, αποθή 
κες, με παροχή νερού, ρεύμα 
τος και τηλεφώνου. Πληροφ.
τηλ. 23301 S.

(Π841) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
76 τ.μ,. έναντι καφετερίας Αλέ 
ξη οδός Κυκλάδων 53 ενοίκια 
σμένο σε Σούπερ μάρκετ. Πλή
ιροφ. τηλ. 233018.

(Π842) . 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητα ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA 1200 CC μοντ. 
1976. Πληιροφ. τηλ. 24399C.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χώρος 5 στρέμματα 
,με πολλά δένδρα, και με σπίτι 
καινούργ ιο δ· όροφο, 6 χλμ. απο 
το Ηεόκλειο1. αμφΊβεαΙΤΙρική θέα 
Επίσης φορτηγό αυιτοκιίνητο 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 913 με υδραι λ· 
κό τιμόνι και πολί-ά εξτρα, σε 
άριστη κατάσταση.^Πληιροφ. τη
λέφ. 282110 ώρες 8—4 

(Π850) 4
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ SNAC BAR—Εστι
atop! rtzan suiccciipia; λόγω
αναχκ. ρήσεως. Πληροφ. 
23C254 2—4 ,μ,μ’. και μετά 
8 το βράδυ.

(Π 848)

τη-/..
•τκ

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι LADA 
1200 σ :, ύ;' στη κυτόστόση (ΚΜ 
51.(20) πραγματικά. Πληροφ·.

ΖΩΟΦΙΛΟΙ της πόλης 
του Ηρακλείου θέλουν να 
'επικοινωνήσουν με άτομα 
επίσης ζωόφιλα για να 
[βοηθήσουν όλοι μαζί να 
λυθεί το ιπιρόβλημα των α 
οέσποτων ζώων, αλλά 
προ πάντων για ν' αλλά 
ξουν ριζικά οιι άθλιες σύ 
νθήκες κάτω από τις ο 
ποιες ζουν τα περισσότε 
,ρα ζώα στις ιπσλεις και 
τια χωριά του νησιού 
ιμας. Τηλεφωνείστ® 225 
128 καθημερινά L—4 μ.μ 
εκτός από Σάββατο1 και 
Κυριακή.
(Δ498) 1—4

σίον ΟΤΕ. ΚαπετάΜ 
μπηι 4.

(Ζ297)

Χαιραλύ-

1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλιειρς για εί 
δηι οικιακής χρήσεως. Πληιροφ. 
τηλ. 243775.

(Ζ2ι8,8) 1—6
ΤΟ ξενοδοχείο EEOUNDA BE 

! ACH εις Άγ. Νικόλαο ΖΗΤΑ 
υπεύθυνο μάγειρα για την ταβά 
ρνα και το, SNACK - BAR («- 
λα-καρτ). Τηλ 0841)41412.

(Ζ296) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα via γν,ωιρί 
ζετ Αγγλικά —ΐΓβρμανικώ για 
να εργαστεί σε τουριστικό μα 
γαζί στα Μάλια. Τηλ 233585.

(Ζ285) 1—5

(Ζ295)
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω
Πληροφ. τηλ. 283217.

(Ζ266)

1—6 
τηλέφωνο.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για του 
ριιστιικό μαγαζί γνωρίζουσες την 
Αγγίλική ή 'και Γερμανική. Πληι 
ροφ. τηιλ. 288708.

(Ζ271) ι 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσπαινιίδες μ® 
πτυχίο αγγλικής ή γερμανικής 
γλώσσης καθώς επίσης να γνω 
ρίζΟυν οργάνωση και λειτουργία 
τουριστικού γραφείου χειρισμός 
τέλεξ και γραφομηχανής θα λη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι Κρέ 
τα Μπητς το κατάστημα Βαλεν 
τίνο. Επίσης άλλα, τρία τσέρι 
στικά. Πληροφορ. Ανωγείων 47 
Καπζόλης Θέρισα.

(Ε329) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 τ. 
μ. Β’ ορόφου στην οδό 1821 (πά 
νω από το κατάστημα SINGER) 
Πληροφ. τηλ. 231853.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNiBEM 10 φορο 
λογίσιμοι ίπποι έτος κυκλοφορί 
ας 1972 χλμ. πραγματικά 81.000 
Άριστη κατάσταση. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 284010.

(Π787) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό αυτοκίνη 
το Δ.Χ. τύπου 19—32 τριαξονι 
κό σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
280125.

(Αν. Ντάμπια) γωνιακό οικόπε 
δο στην πλατεία 84 τ.μ. (21 επί 
4) άρτιο, οικοδομήσιμο κατάλ 
ληλο για βιοτεχνία (υπόγειο, ι 
σόγειο, με πατάρι και Ιο όροφο) 
Πληιροφ. Στέλιο Σπετσάκη Αθή 
να τηλ. 01-3217705.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα τα 
βέρνας (ψυγείο —βιτρίνα, ένα 
μπελμαρί και μια μονή εσπρέσ 
σο) σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 241905 (απόγευμα μετά τις 
6).

(Π797) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισ.μικής κατασκευής περιλαμ 
βάναυσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον Οέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

(Π 849) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STA- 
S'.ON σ?. τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
234554, 242860, 280812.

(Π847) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκμρρον ιίιρα ρετιρέ 
34 ,μ2 μ : μεγάλη! βεράντα· επί 
τη; οδού Σειβαστέίας 30 περί» 
χή Ζωγράφου (Πανεπ.στημιιού 
πόλη) κατάλληλη και δια φο:Τη 
τάς. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ,. 
280408.

(Π846) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Συγκρότημα 
στέρεο κομπλέ για δισκοθήκη 
προελεύσεως Αγγ.λίας. 2) Μήχα 
νή, 'υπυ,ρει.,,ΐόμαιτη, καφέ —φού 
ρνος ηλεκτρικός —φρπέζα — 
ν. γ^ΐο βιτρίνα —Μπαιν μαρέ 
δια εστ αΐόρια —μπαρ —κμφε 
τέρες σε άριστη .κατάσταση. 
Τηλ. 233006.

(Π85Ι) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος επάγγελμά 
τικός γενικής χιρήιρειως. Σε πολύ 
χομηιλή τιμή λόγω ανάγκης, δί 
δεται και εγγύηση,. Επίσης γύ 
,ρος για σουβλατζίδι,κο. Τηλ. 
285307 όλες τις ώρες.

(Π843) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλιαγής ε­
παγγέλματος επιχείρηση· καφε­
νείου στην οδό Καρδιωτίσσης 
2 (Αγ. Παρασκευή) με πελατεία 
εξασφαλισμένη!. Πληροφ. εντός.

(Π 840) '
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28.000 τ.μ. 
Πληφοφ. τηλ. 222407 Δευτέρα— 
Τετάρτη- —-Παρασκευή 7—9 ιμ.μ

(Ε92Ο) 1—5

^nsos) (Π836) 1—25

φ:Μ -υπΓ όψη. 
1821 αρ. 16 3ος 
224453.

(Ζ27Ο)
ΝΕΟΣ 24 ατών

ΤΙληιραφ .οδός 
όροφος τηιλέφ.

1—6 
με απολυτήριο

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοπαιοί και ηλεκτρολόγοι σε’ σύ 
γχρρνο συνεργείο αυτοκινήτων 
στο Τυμπάκι. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(Ζ287) 1—6
S ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 

για να ασχοληιθεί με την ενημέ 
ρωσηι των γιατρών και φαρμα 
κοπόιών για τα φαρμακευτικά 
ιδιοσκευάσματα μεγάλης βιομηι 
χανίας φαρμάκων. Απαραίτητη: 
προόπηιρεσία σε παιρεμφερήι ®ιρ 
γασία. Ωράριο: ελεύθερο. Υψη

Γυμνασίου και γνώσεις αγγλι­
κής ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. 
Πληιροφ. κ. Μαρκάικηι τηλ. 0841 
-24214 από 6—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85 
τ.μ. κατάλληλο για επαγγόλμα 
τίικιή στέγη (ιατρείο,-κομωτήριο 
κλπ) στον Α’ όροφο πολυτελούς 
οικοδομής στην Λ. Δημοκρατίας 
αο. 33. Πληροφ. τηλ. 231853.

(Ε921) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ . κατάστημα 
330 τ.μ. κατάΙλλήλο για οιανδή 
ποτέ χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα στου Κουκου,ρι 
τάκή). Τηλ. 232592.

(Ε324) 1—10

(Ζ269) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριβς πεπει 
ιραιμένες για βιοτεχνία ετοίμων ε 
νδυιμάτων με προύπηιρεσία. Τηλ
230739.

(Ζ283) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγβιο κατά 
στηιμα ειμβαδού 160 τ.μ. μ® πα 
τάρι 80 τ.μ. και υπόγειο 60 τ.μ 
στην Λ. Κνωσού 148. Πληιροφ. 
τηλ. 284597.

(Εί869) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

λές αποδοχές. Πληιροφ. 
242579.

(Ζ289)

τηλ.

1—3

ΤΟ ΕΙΔΙΚΑ αναγνωρισμένο Φ,ι 
λανθρωπικό Σωματείο «ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ΖΗΤΑ να προ 
σλάβει μια πτυιχιούχο· Κοινωνι 
κή Λειτουργό, για τις ανάγκες 
της «Στέγης» του. Πληιροφ. στα 
τηλ. 223870 και 280565 ώρες γρα 
φείοιυ.

(Ζ281) 1'—6

1 ΑΝ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ?
Δυναμική και αξιοπρεπής δουλειά για κυρίες και δίδες, με

ελεύθερο ωριάριιο και υψηλές αποδοχές.

Τηλεφωνήστε κ. Βϊκη Τάκου. Τηλ. 222566.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΜΑ
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

μιλήστε τη γλώσσα μας

Χορτόπιτες ----------------  
---------------- Τυρόπιτες 
στο δρόμο για Τυμπάκι 
περάστε από του
Μανόλη Αποστολάκη 
“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBURGERS

δροσιστικά - μπύρες 
τηλέφ. (0894-22597)

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστε μας
ΚΑΡΒ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι ΑθηναΤ'κής Αγοράς. Τηλ. 
283643 9—5 μ.μ. και 283343.

(Ε333) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σο κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό 
δρομος Δαιδάλου φωτεινό ηιμιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Π,λη 
ροφ. τηιλ. 2814211 ώρες 8—·11 το 
πρωί και 2—4 το μεσημέρι.

(Ε855) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριαμισάρι (83 τ.μ.) στην οδό 
ΕΟΚ—Ακαδημίας αρ. 1 2ος ό 
,ροφος ,με όλα τα κομφόρ. Πλη' 
ροφ. τηλ. 286734 όλες τις ώρες
ή 225684. 

(Έ936) 1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μεγάλη Εμπορική Εταιρία Εμπορίας Ηλεκτπολογ.κού Υλι 

κού, επιθυμεί να προσλάβει Στέλεχος ικανό και εργατικό για 
την ΔιεύΘυνση της Εταιρίας.

Απαραίτητες προ ϋ ποθέσεις για την πρόσληψη του υπο­
ψηφίου:
α. Πτυχίο1 ανωτάτης Εμπορικής ή Οικονομικής Σχολής.
β. Προ'υ'πηρεσία και πείρα στην Διοίκηση Επιχειρήσεων και 

ειδικά Εμπορικών.
γ. Ηλικία 35—45 ετών.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοΊ να στείλουν συστη­
μένη επιστολή με τα δτκαιολογητικά τους (αντίγραφο πτυ­
χίου, βιογραφικό σημείωμα) στην Διεύθυνση:

ΔΗΜΗΤΡΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΈΤΑίΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΒΑΣΟΥ 1 και ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 

(Διά την Διαχείΐριστική Επιτροπή)
Η Διαχειριστική Επιτροπή θα καλέσει κάθε υποψήφιο, χω 

ριστά, για προσωπική συνέντευξη.
θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια, κατά την αξιολόγηση 

των υποψηφίων.
Προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών ορίζεται η 

28-2-84.

(ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 , γκαρσο 
νιέρες πολυτελούς κατασκευής, 
δια εργαζομένους, εις κεντρική, 
σημείο της πόλης. Πληιροφ. τηλ 
289755 9—4 π.μ. και 5—8 μ.μ.

(ιΕ938) 1—2
ΕΝ ΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. πλησίον Πλ. Κορνά­
ρου τηλ. 230540 wan 281323.

(Ε939) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διοιμέρισμα 
α' ορόφου 4 δωματίων με βοηθ. 
χώρους (στην παλαιό γέφυρα 
Πατελιών) Ιτάνου 5 τηλ. 233613

(Ε'940)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 60 
στον Μ,ασταμπά μέσα στα- 
κα. Τηλ. 234756 μετά τις 7

(Ε937)

Η Διαχειριστική Επιτροπή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ζητά να προσλάβει:

1) ΓΕΩΠΟΝΟ πτυχιούχο ανώτατης σχολής για μόνιμη α-πα- 
σχόληιση σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων με έδρα τις 
ΜΟΙΡΕΣ.

2) ΛΟΓΙΣΤΗ πτυχιούχο ανώτατης σχολής για πλήρη απα­
σχόληση με έδρα το Ηράκλειο.

3) ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ καταστήματος γεωργικών ε­
φοδίων με έδρα τη Μεσαριά. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει 
να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι Λυκείου, θα προτιμη­
θούν οι έχοντες πείρα σε ανάλογη δουλειά ή και γνώ­
σεις λογιστικής.

Πληροφορίες στο κεντρικό κατάστημα της εταιρείας, Λε 
ωφόρος 62 Μαρτύρων - Γιόφυρος, Ηράκλειο.

Τηλ. 241-044 , 241-610, 288-400.

(Π467) 1—251—6

ΧΟΡΟΣ
ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Π795) 1—10

(Π833) 1—6

(Π83Ο) 1—5

1—10

1—5

1—6
ρηση. Τηλ. 232654. 

(Π812)

284584.
(Π810)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιεπιχ-είρησις είδη δώ 
ρων Σμύρνης 4 Κακουδάκη Ιω 
άννα. Πληροφ, τηλ. 283ι693 — 
243670.

(Π813)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 1200 (8 φορ. HP) μοντ. 
1980 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά εξτρα. Πληροφ. τηλέφ.

ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 6
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος ημιτελής 
Κατιαακ'ευής (μιπετά) εκτάσεως 
1:1'0 τ.μ και ο αέρας αυτού μ® 

.άδειο οικοδομής. Είσοδος ανεξά 
ρτ,ητος. Πληροφ. τηλ. 282765.

(Π818) γ__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, καφενεί 
ου ή μονάχμ τα έπιπλα σε άρι 
στη κατάσταση. Πατέλες τηλ. 
289497.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατάλ 
Ληλη για καφετερία ή οιανδήπο 
τε άλλη χρήση: στον παραλιακό 
δρόμο Μαλίων σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 225092.

(Π814) ι__5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD μοντέλο 
1977 σε άριστη κατάσταση; δρχ. 
800.000. Μικρές ευκολίες'. Τηλ. 
282080.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμμωτήίρι© με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία πλήιρως 
εξοπλισμένο, ανδρικό—παιδικό, 
και με χώρο για γυναικείο, πολύ 
τελέστατο, Π0 τ.μ. Δεχόμαστε 
σοβαρές προτάσεις λόγω μετά 
βάσεως στο εξωτερικό για εγχεί

1—3 
-τ.μ. 
Πεύ 
μ.μ. 
1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα 
τάλληλο για οιανδήιποτε χρήση 
οδός Ρόδων 10 120 τ.μ. με υπό 
γειο 130 τ.μ. Πληροφ:. τηλέφ. 
284883—224230.

(Ε326) 1—6
Εις θέση Ξεραπόταμο ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 τ.μ. επί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληιροφ. τηλ. 711323--71Ι1544.

(Ε899) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. pus 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολ'ωμού γω
via κατάλληλη 
δήποτε χρήση. 
438 και 23-601,6.

(Ε942)

γιια οποία
Τηλ. 233

1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα διαμπερές 85 τ.μ. με 
ιδιόκτητο πάρκιν σε πολύ 
κατοικία, 4 μόνο διαμερι­
σμάτων. Πληρ. κ. Νικ. Σερ 
πετσιδάκη τηλ. 283695.

(Ε892) 1—10

Το Κοσμικό γεγονός της χρονιάς 

Υπέρ των Υποτροφιών του Ομίλου.

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Σάββατο 25 Φεβρουάριου 

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι.

Τηλ. 288241.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΙτοΚΑΤίΠ
σας φτιάχνουμε I 

το αποκριάτικο ιΒ 
γλέντι για τπί| 

ουνεοτϊαοά οας» 
/ ΙιιιΙ

κι'ακόμα
κάθε βράδυ / 

μεγάλο κέφι
με τις γνωστές τιμές

□ΥΑΝΑ

ΚΑΣΤΡΟ 
ΑΝΤΟΧΗΣ
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

2 χρόνια εγγύηση!

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245 500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 —Τηλ. 223433 — 241516
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Η μπάλλα στα δίχτυα του Αρη αλλά το γζολ δεν 8α «μετρήσει» γιατί ο σκό­
ρερ Τσιριμώκος έχει σημειωθεί οφσάιτ.

Φωτο.: Β. ΔΡΌΣΟΣ τηλ. 221S30
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• ··
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ΟΦΗ-”Αρης 2-2 καί ό διαιτητής χάρισε 
την πρόκριση σιούς θεσσαλονικεϊς

ΕΝΑΣ ανεκδιήγητος διαιτητής, 
ο κ. Βασιλάκης, μι- τη σύνεργα

μπάλλα στα δίχτυα.

cia ενός επόπτη, του κ. Πάκου 
μάτου, δ'.αμόρφωοε το χθεσινό

το 1—0.
ΜΕ κίτρινη κάρτα

γράφοντας

χρεώθηκε

αποτέλεσμα ΟΦΗ Άρη σε
2—2, για το Κύπελλο Ελλάδας, 
και χάρισαν την πρόκριση στην 
ομάδα της θεσσαλονίκπς. Και όχι 
ριόνα χάρισαν την πρόκριση στον 
Άρη, αφού δεν άφησαν να «με­
τρήσει» ένα κανονικό γκόλ 
του ΟΦΗ, αλλά τον αποδεκάτι- 
σαν, αφού απέβαλαν τον Βλα­
στό, που απλά και μόνο είπε στον 
διαιτητή, κατά την επίμαχη φά­
ση, ότι η μπάλλα είχε περάσει τη 
γραιμμιή του τέρματος.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ της απαράδεκτης 
διαιτησίας του κ. Βασιλάκη, συ 
νεδρίασε χθες το βράδυ Εκτά­
κτως το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ το οποίο επρό 
κε:το να υποβάλει σύσσωμο την 
παραίτησή τρυ σε ένδειξη δ.αμαρ 
τυρίος.

ΑΣ δοήμε όμως, πώς εξελίχθη 
κε το ματς.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
Ο! ΟΜΑΔΕΣ 

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Βασιλά- 
«ης σφύριξε την έναρξη του αγώ 
να, σι δυό ομάδες είχαν παρατα 
χθεί με τις ακόλουθες συνθέσεις: 

ΟΦΗ: Μητσέας, Ζιάκος, Γκου- 
ί ής, Ανδριιανίδης, Αγιομαιμίτης. 
(24' Σελιώνη,ς) Πασσάς (67' Χοι 
στοφής) Νάμπλιας, Αλεξίου, Τσι 
ρήώκος, Καργιώτης, Βλαστός.

ΑΡΗΣ: Παπαιδάπουλος, Σαββί 
δης, Τζιφόπρυλος, Μιχαλίτσος, 
Αργυρόύλης (79' Πατσ.αλής) Σε 
μερτζίδης, Όλε, Κσύπς, Έρριικ- 
σον, Ζελιλϊδης, Σκούτας.

ΤΑ ΓΚΟΛ
ΚΑΙ ΦΑΣΕΙΣ

ΜΕ τη σειρά οι κυριώτερες φά 
σεις και τα γκολ έχουν ως εξής: 

ΣΤΟ 3ο λεπτό ο Μιχαλίτσος a 
πόκρουσε σε κόρνερ σουτ του 
Τσ ρ.μώκσυ από καλή θέση.

ΕΝΑ μπάο.μρ έκανε στο 9' ο 
Γκουλής και σούταρε για να φύ 
γ·ι η μπάλλα ελάχιστα άουτ.

ΣΤΟ 12' ο ΟΦΗ προηγήθηκε 
στο σκορ. Ο Καργιώτης από πλά 
γτα θέση κτύπησε φάουλ και ο Τσι · 
ρ μώικος π: κεφολιά έστειλε τη

> στο επόμενο λεπτό ο Ζιάκος (13') 
για επικίνδυνο παίξιμο.

ΜΙΑ βαθειά ι.πολλ'ά έκανε στο 
' 24' ο Έρρικσον και ο Μητσέας 

βγήκε καιθυστερημένα, μπερδεύ­
τηκε με τον Αν ουομίΓη και βρή 
κε την ευκαιρία ο Σκούτας με 
σουτ - βολέ να γράψει την ισο 
φάριση (1—4). Στη φάση αυτή 
τραυματίστηκε ο Αγιαμαμίτης 
που μεταφέρθήκε στην Κλινική, 
γ?α να τον αντικαταστήσει ο Σε 
λιώνης που στο υπόλοιπο διά­
στημα του α·' ημιχρόνου έπαιξε 
δεζί μπακ με σέντρε - μπόκ τον 
Ζιάκο, ενώ στην επανάληψη οι 
δυό αυτοί παίκτες άλλαξαν αμοι 
βαιία θέσεις.

ΓΚΟΛ πέτυχε ο Τσιριμώκος 
στο 28' που ακυρώθηκε ως οφ- 
σάιτ.

ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ έκανε στο 35' c 
Άρης και ο Σκούτας έδωσε τη 
μπάλλα στον Ζελιλίδη, που από 
κοντά με πλαισαριστό σουτ έκα 
νε το 1—2.

ΤΑ δόικάρια έσωσαν τον Άρη 
στο 42' όταν η μπάλλα πρό- 
σκρουισε στη συμβολή τους μετά 
•από φοβερό'σουτ του Καργιώτη.

ΚΑΝΟΝΙΚΟ γκολ του ΟΦΗ a 
κυρώθηκε στο 62ο λεπτό. Το· πέ 
τυχε ο Βλαστός και η μπάλλα πέ 
ρασε μισό μέτρο τη γραμμή του 
τέρματος. 0 επόπτης κ. Γιαικσυ 
μάτος, που δον είχε φροντίσει να 
είναιι στην ίδια ευθεία αλλά πολύ 
πίσω, δεν έτρεξε στη σέντρα. 
Ο δισιτητής δεν είχε το θάρρος 
να δείξει σέντρα και το γκολ δεν 
«μέτρησε».. Οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ δια.μαρτυρήθηκαν και 
ο Βλαστός είπε στον κ. Βασιλαχά 
κη: «κ. Δισιτητά η μπάλλα πέρα 
σε τη γραμμή». Αυτό είχε σαν a 
ποτέλεσμα να δει κόκκινη κάρτα. 
Και όχι μόνο αυτό, αλλά ο διαι 
τητής έγραψε στο φύλλο· αγώνα 
ότι ο Βλαστός τον απώθησε βί­
αια και του ξήλωσε το σήμα. Κα 
τάπιν αυτού ο Βλαστός κινδυνεύ 
•ει να τιμωρηθεί με 6 αγωνιστι­
κές!!!!

ΣΤΟ 73' ο Τσιριμώικος έδωσε

τη μιτάλλα στον Καργιώτη που 
οπό πλάγια· θέση με ισχυρό σουτ 
ύκανιε το 2—2.

ΚΙΤΡΙΝΗ κάρτα είδε στο· 7'6' 
ο Τσι.'ρΐιμώκος για επικίνδυνο πα' 
ξιιμο.

ΣΤΟ 88' ο Καιργιώτης κτύπησε 
φάουλ καιι οΆνδριανίδης με «καρ 
φωτή» κεφαλιά έστειλε τη μπάλ 
λα ελάχιστο· άουτ.

ΈΝΑ λεπτό αργάτερα ο Καρ- 
γιώτης (89') με συρτό σουτ έ­
στειλε τη μπιάλλα στη «ρίζα» του 
κάθετου δοκιαριού.

ΜΕ κίτρινη κάρτα χρεώθηκε 
στο· 90' ο Ζελιλϊδης για σκόπιμη 
καθυστέρηση.

ΑΔΙΚΟΣ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ

ΑΔΙΚΟΣ είναι ο άπσκλεισιμός 
του ΟΦΗ και οφιείλεταΊ στο διαι 
τητή κ. Βασιλάκη· και τον επό 
πτη κ. Γιαικουμάιτο. Είναι γνω­
στό ότι αγώνες κρίσιιμοιΐ και απσ 
φασιστικής σήμοσίας όπως ο· χθε 
σινός κρΐνοντιαι με ένσ γκολ. Αυ­
τό λοιπόν το γκολ της διαφοράς 
που θα έδινε τη νίκη - πρόκριση 
στον ΟΦΗ το πέτυχε ο Βλαστός 
στο 62' αλλά δεν «μέτρησε». Και 
δεν ήταν μόνο· αυτό. Ο διαιτη 
τής είχε διαφορετικό μέτρο· κρί­
σης για τις δύο αμάδες: Αυστη 
ρός και καταδιικαιστικός για τον 
ΟΦΗ, επιεικής για τον Άρη..

ΠΕΡΑ όμως από αυτά, ο ΟΦΗ 
αδικείται α,πό το αποτέλεσιμα — 
•αποκλεισμό, γιατί ήταν καλύτε­
ρος, σαν ομάδα, από τον Άρη. 
Διατήρηισε ασφυκτική υπεροχή 
— ο Μητσέας στο β' ημίχρονο ήλ 
&ε δύο μόνο· φορές σε επαφή με 
τη υπάλλα — και δημιούργησε 
ευκαιρίες για γκολ. Από τους παϊ 
κτες του γηπεδούχου καλύτεροι 
ήταν οι Καργιώτης, Βλαστός, Σε 
λιώνης.

ΑΠΟ την άλλη πλευρώ ο Ά 
ιρης π.ρόσειζε την άμυνά του, 
που Ssv ήταν βέιβαια αυτή που 
έπιρππε, ενώ προσπαιθούσε ρε α·ι 
φνιδιαστίικές αντεπιθέσείς να 
φτάσει στο γκολ. Τελικά βέβαια

ΟΠΩΣ ΤΟΥ ΕΙΧΑΝ ΥΠΟΣΧΕΘΕΙ

0 Γκουενιάρ ζήτησε από τούς Τούρκους
υά παραδώσουν ατό ΟΗΕ τήυ Αμμόχωστο

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 22 (ΑΠΕ)—
Ο Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. ΚοΊΤιγιάρ 

ζήτησε: από την Τουρκική πλευ 
ρά να παραδώσει στα Ηνοεμένα1 
Έθνη τη νκατεχόμ&νη πόλη της 
Αμιμισχώστουί για την οιποία ο
Τουρκοκύπριος η,γέτης κ. Ν'ΐε-
κτάς ®t%e υποβάλει στις 2 Ια-
νοιυαρίοιυ· προτάσεις προς τη,ν
Ελϋ.ηνο'Κ. πριακή, πλευρά ιμέχιρι 
της στιγμή·; όμως ο κ. Κουε- 
γιάιρ καμιά απάντηση· δεν πήρε.

Σύμφωνα με καλά ,πληιροφο 
ρημένρς πηγές της Λευκωσίας, 
η εισήγηση· του Γ.Γ. του ΟΗΕ 
έγινε κατά τις πρόσφατες συναν 
τήσεις που είχε στην Καζαμ- 
πλάνκα με τον Πρόεδρο της

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

προκειμένου να προάει στη 
προ,μΐήθεΐα ειδών ξενοδοχειακού 
εξοπλισμού για τα πλοία της 
ΑΡΙΑΔΝΗ — ΚΝΩΣΟΣ —ΕΛ 
ΓΚΡΕΚΟ διενεργεί μειοδοτικό 
διαγωνισμό και καλεί τους εν 
διαφεροιμενους να υποβάλλουν 
στα γραφεία της σχετικές προ 
σφορές με προδιαγραφές και 
δείγματα των υλικών μέχρι την 
12η ώρα της 9ης Μαρτίου 84.

Για πληροφορίες και παραλα 
6η των όρων της No 3)1984 δι 
ακήρυξης οι ενδιαφερόμενοι να

Τουρκίας Στρατηγό Εβρέν και 
Το·ν Τουρκοκύπριο ηιγέτηι κ. Ντε 
κτάς έκτοπε όμως καμιά απάν 
τηση· δειν έλαβΕ.

Ο κ. Ντεικτάς είχ® δηλώσει 
•κατ' αρχή ννα θέσει τον τομέα 
Ανατολικά της οδού Δερυνείας 
•και την επέκταση προς τον Νό 
το μέχρι της προκεχαφηιμένης 
ΕλληνΌκυπριακής αμυντικής 
γραμμής στην περιοχή των Βα 
ροσίων, όπως καθορίζεται στον 
Τουρκοικιυπριακό χάρτη, ημερο­
μηνίας 5 Αυγούστου 1981, κάτω 
από μιειταβατική επίβλειψιη και 
διοίκηση των ■ Ηνωμένων Ε­
θνών», προσθέτοντας ότι ο τρό 
πος και οι συνθήκες της μιετμβϊ 
βάσης αυτής θα αποφασισθούν 

ίωεταιξύ της Τουρκοκυπριακήις 
πλευράς και των Ηνω·μένων Ε 
θνών διεν θα προδίκαζε την τε 
λική πολιτική υπόσταση τής

περιοχής και θα διαρκούσε μέ­
χρι της εξεύρεσης τελικής και 
περιληπτικής πολιτικής λύσεως 
του Κυπριακού.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί­

ας κ. Κυπριανού είχε σήμερα 
χωριστές συναντήσεις με τους 
αρχηΐΥούς ή εκπροσώπους του 
ΑΚΕΙΛ, του ιΔΗΣΥ, της ΕΙΔΕΚ 
και του ΔΗΚΟ, τους οποίους ό 
πως δήλωσ® ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος, ενημέρωσε για τις 
τελευταίες ιεξιελίξεις του Κυ­
πριακού και για τις συνομιλίες 
του μι® τον Γ.Γ. ταυ ΟΗΕ κ. 
Κουιεγμάρ, τον ειδικό σύμβουλο 
ταυ Σταίήτ Ντηπάρτμεντ κ. Ντε 
ρβίνσκυ και τον ειδικό συντον1 
στή για του Κυπριακό του ί­
διου 'υπουργιΒίου κ. Χαας.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ — θέλοντας και μη — γίνεται η στήλη, καθώς 
οι πάντες και τα πάντα προετοχόζονται για τις γιορτές του κε­
φιού, κατά που τις λένε. Ας δούμε λοιπόν ποιοι προγραμματίζουν

Η ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήιμαυ πανέτοιμη για τις αποκριάτικες 
εμφανίιοεκ; της, προγραμματίζει:

— Σήμερα Πέμπτη 23 Φεβρουάριου στις 4 το απόγευμα, θα εμ 
φανιισιτεί στο 33ο Δημ. Σχολείο στα Δειλινά.

— Αύριο Παρασκευή 24 Φεβρουάριου στις 4 το απόγευμα θα εμ 
φιονιστεί στο 25ο Δημ. Σχολείο της θερίισσου.

— Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου στις 4 το απόγευμα θα εμφα 
νιστεί στο Πολιτιστικό Κέντρο των Αρχανών.

— Την Τετάρτη 28 Φεβρουάριου στις 4 το α/ιόγευμα θά εμφα 
νισΤεί στο 26ο Δημ. Σχολείο· των Καιμινίων.

— Την Παρασκευή 2 Μαρτίου στις 4 το απόγευμαι 6α εμφανι 
στεί στο 27ο Δημοτ. Σχολείο της θερίσσου.

— Το Σάββατο 3 Μαρτίου, στις 5 το απόγευμα θα εμφανιστεί 
στις Μοίρες και

■— Την Κυριακή 4 Μαρτίου στις 5 το απόγευμα θα εμφανιστεί 
στην Πλατ. Ελευθερίας της πόλης μας, όπου ο Δήμος υπόσχεται 
αξέχαστο γλέντι.

α-ττευθύνονται
εταίρε ίοβς

Ηρακλείου:
τηλ 243407

Πειραιά:
4136135

στα γραφεία της

Αγίου Τίτου 38

Αστιγγος 4 τηλ.

Τα προς προμήθεια είδη εί 
ναι Σινδόνια, Μαξιλαροθήκες, 
Προσόψια, Πιάτα, Φλυτζάνια, 
Ποτήρια, Μαχαιροπήρουνα κλπ.

Ηράκλειο 2.2.1984
ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛιΙΤΙΚΗΣ 
ΑιΕΡΟΠΟΡίΙΑΣ
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕίΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακηρϋςεως Β’ Δημοσίου 

Επαγαληπτικού Πλειοδοτικού
Διαγωνισμού

Η Υπίηρκσία Πολιτικής Ακρο 
πορίας προκη.ρύσσχι ,Β’ Δημόσιο 
επαναληπτικό πιλειιοδοτιικιό· διαι 
γωνισιμό με σφραγισμένες προ 
σφορές για την εκμίσίίωσιη χώ 
•ραυ πιρος άσκηση ικαιΐ εκιμβτάλ 
λθυση του δικαιώματος ιλΒίτσυφ 
γία; καπαστήιματας πώλιησης Ελ 
ίληινικών τυπαποιηήένων' ειδών 
διαιτιροφής — ζαχαμιιπλαστιικής
κ'αιι ποτών σ® ιάκτός 
χώρια του Κρατικού 
νος Ηρακλείου, για 
via.

Αρμόδια Ε'πιιτιροπή,

TRANSIT
Αερολίιμέ 
τρία χρό

του Αερο
ιλιιμένα θα θι®ν®ρηήισ®ι τον δια 
γωνισιμό την Πιήμπτιη/ 8 Μαρτί 
ου 19ί84 και ώρα Ιί.ΟΟ—<11.30.

Πιληιροφορίες και όροι Λιακή 
ιριυίζης δίιδσντ'αιι ικαθημιερινά οίπιή 
08.00—13.00 από το ΤμήιμΙα Χρη 
ιμιαιτικιού και Εκμισθώσαοιν του 
'Κιραιτνκού Αάρόλιιμιένα ΗρακλειΙ
ου, τηίλι. 221401 εσωΤ. 113.

Ο ΑΒρολιιίμίενά,ρχηις 
Βασ. Στρογγυλής

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΧΩΜ ΑΤΌΥΡΓΓΚΩΝ 
ΜΙΙΧίΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Συνάδελφοι,
Την Κυριακή 2ή-2·84 και ώ 

ρα 10.00 πρωινή στο γραφείο 
του Σωματείου μας Λ. Χρυσο­
στόμου 7 έχομε Γενική· Συνέ­
λευση και στη· συνέχεια· ®κλο 
γάς για την ανιάδ®ιξη> νέου Διοι 
κητικού Στιμίβοαλιίου καιι Ηκπρο 
σώπων στην αντυοροσωπ®'»

•Αιίτήοΐε^ς για ιυποψηφιότητα· 
γΐΜανταιι δεκτές ιμέχιρι τιηιν Πα 
ραισκ®υή 24-2J84 και μέχρι ώρα 
10.00 π,ιμ.

Εκ του Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται ται τακτικά Μέλη· 

του Συλλόγου των Ανωγείανών 
που διαμένουν στο Ηράκλειο 
και στον Νομό Ηρακλείου, σε 
πρώτη. Γενική Συνέλευση, την 
26nj Φεβρουάριου 1984 ηιμέρα 
Κυριακή και ώρα. 10.00 π.ιμ. 
στην Λθουσα υποδοχής του §8 
νοιδίοχάίου «ΑΤΛΑίΝΓΓΙΣ» ,με 
θέματα:

Τ) Απολογισμός του έργου 
της προσωρινής Δαοιικαύσης Ε 
π ι τροπής.

2) Εκλογή του πρώτου Δ.Σ.
και 
πιής

της Εξέλιεγκτικής Επιτρο-

Η προσωρινή 
Διοικούσα Επιτροπή

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Φιλ.οθλπτ κός Όμιλος Ενόργανης Γυμναστικής Ηρά­

κλειου «Η ΑΡΙΑΔΝΗ», σας προσκαλεί την Παρ·αισικευή 
24 του Φλεβάρη, στις 9,30’ το βράδυ, στην Ταβέρνα τσυ 
ΟΡΕΣΤΗ, οδός Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 3, τηλ. 234271, 
(λίγο· πριν τα Γυμναστήριό μας) να διασκεδάσουμε τρώγον­
τας, πίνοντας, και τραγουδώντας μαζί.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
, Σήμερα ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ στο Λιμενικό Περίπτερο
( Η Τ.Ε. Προσκόπων Ηρακλείου <

διοργ-ανώνετ αποκριάτικο· χορό <

ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ - ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ
και προοκολοιύμε όλα τα παιδιά του Ηρακλείου να έρθουν 

και να διασκεδάσουν μαζί μας.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ — ΑΤΜΟΠΛΟΊΚΩΣ

Πληροφορίες — Έντυπα

VAI TRAVEL
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Τηλ. 243869 — 222044
* Πολλές εκδρομές για Αποκριές.

Η ΛΕΣΧΗ ΠροισώπίΜού ΟΤΕ Ηρακλείου προγραμματίζει:
— Αύριο πιαίίδικό αιποκριάτιικο χορό στο ξενοδ. «Ατλαντϊς».
— Αποκριάτικο χορό των μελών και φίλων της Λέσχης την Κυ 

ριακή 4 τοιυ Μάρτη (Σ.σ.: Δεν έχει ακόμα ανακοινώσει τον χώρο 
που ,θα γίνει ο χορός).

ΑΣ φύγουμε όμως λίγο από τα γλέντια και ας δούμε μιά άλλη 
ϊικδήλωση που οργανώνιει η Λέσχη Προσωπικού ΟΤΕ Ηρακλείου. 
θ<α είιναι εκδήλωση αποχαιρεπισμού και καλωσαρίσματος.

θα γίνει την Κυριακή (26-2-84) το βράδυ και θα δόσει τη δυνα 
τότητα στα μέλη καιι τους φίλους της Λέσχης να τιμήσουν τον 
αποχωρόύντα, λόγω προαγωγής; του, κ. Μάριο Φερετζάκη ΠροΊ' 
στάμενο του Συγκροτήματος ΟΤΕ Ηρακλείου και να καλωσορί- 
σαυν το νέο συγκροτηματάρχη κ. Μιχάλη Δαισενάκη.

ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ διήμερο με θέμα τον αγώνα της νεολαίας 
κατά των ναρκωτικών, έληξε χθες βράδυ στην Βασιλική του 
Αγ. Μάρκου. Το διήμερο, όπως είναι γνωστό, είχαν οργανώσει οι 
Σύλλαγσιι Γονέων και Κηδεμόνων τσυ 5ου Γυμνασίου και Λυκείου 
Ηρακλείου.

I Σας προσκαλούμε ]>

Την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 Φεβρουάριου

στο στέκι μας

«SALE MARGOT» 
Για ένα αξέχαστο Αποκριάτικο 

COCTAIL PARTY

Οι απόφοιτοι του Λυκείου «Ο ΚΟΡΑΗΣ»

DISCO

BABYLON
«BULL MASKE»

Σήμερα ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

Από ώρα 10 μ.μ.

Ο μεγάλος αποκριάτικος χορός.

ΚΕΦΙ... ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ... ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ...

Με το ρυθμό της ΣΑΜΠΑ.

REZERVE 241986

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣΚΕ

llllllllllllllillllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllipillllllllllllllllinmi

| ΑΝΑΚΟίΝΩΣΗ — ΔίΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΠΑΕ — ΟΦΗ

Η Δ είχτσ·' της ΠΑΕ—ΟΦΗ μετά τον αγώνα ΟΦΗ—ΑΡΗΣ Ξ
αντ.ι;·:τώ·:υσ;Ξ το ενδΦνόυενό της παοσίτησης της. Δεν προέ § 

Ξ βυ ο' αυτή την ενέργεια γιατί σέβεται την Ιστορία του ΟΦΗ =
= και για \,α ο ^υοΞεί να αιποδοοίΞί η πραγματική δικαιοσύνη. Ξ

Επιφιόάσσεται εν καιρώ να υποβάλει την παραίτησή της = 
H αν και υιτά από όλες τις διαδικασίες, δεν αφαιρεθεί «η σφυ Ξ
= r :KTp'C» από τον άπειρο διαιτητή κ. Βασιλάκη. Ξ

• Κατα- ίλλει οε όλες τις Αθλητικές Αρχές τον κ. Βοσιλα ξ 
= ι' σαν υπαίτια του σφαγ.αουα'ύ του ΟΦΗ, φοβούμενη ότι Ξ
= στο ι ea, ov δεν 6α μπυθέα:ι να συγκροτήσει τον υπέροχο =
= φύοιλο κάο'.,ο του· ΟΦΗ που ουδέποτε δηιυιαύργηισε το Ξ
S nape, χρό σε βάρος διαιτητών, παραγόντων και αντιπάλων =
Ξ τους οπο.ους υποδέχεται και τιμά με την πατροπαράδοτη Ξ 
Ξ Κρητική φλαξενία. =

Φ θα υποβάλει ένσταση κακής δ-.αιτησίας για τους λόγους Ξ 
Ξ που θα αναφέρει ανολυτικά σ' αυτήν. =

• θα δΐιαίιαοτυρηθεί στον ΣΕΔΕΠ γιατί ενώ πολύ σωστά ξ 
Ξ πυ.τα κάνει αξιολόγηση αγώνων και ορίζει· διαιτητές έρπει =
§5 ρους ΦΙΦΑ δον έπραξε τούτο στο σημερινό ανώινα. Ξ
Ξ ® Δηλώνέι ότι δεν 6α δεχθεί στο μέλλον να διαιτητεύσει Ξ
Ξ αγώνες της ΠΑΕ—-ΟΦΗ ο διαιτητής κ. Βσο λάκης. Ξ

® θα ζητήσει από το ΣΕΔΕΠ την οφθαλμολογική εξέταση = 
Ξ Διαιτητή και Εποπτών και επιφυλάσσεται για· κάθε νόμιμο δι Ξ 
= καιωμά της. =
Ξ Τέλος, ευχαριστεί το φίλαθλο κόσμο του Ηρακλείου γιατί Ξ 

γιο ρ ο ακοε.' φορά, παρά την πίκρα και την αγανάκτηση ξ
Ξ που του δηςιιούργηριε η αλλοίωση του αποτελέσματος οπό Ξ
ξ τον διαιτητή κ. Βοσ.λάκη, απέδειξε πόσο υπέροχος είναι και =
Ξ πεσσ σέβεται τις αρχές που έχει θεσπίσει η πολιτεία για την Ξ
= καταστολή της βίας και των ασχημιών στα νήπεδα. Ξ
...........................................................................................................

πήρε την πρόκριση:—δώρο· 
πέρασιε στην επόιμενή φάση· 
Κυπέλλου. Ξεχώρισαν όί 
παδόποτίλος, Σεμ'ειρτιζν&ης 
Μιχάλιίτσος.

ΚΟΠΗΚΑΝ 7.512 
κα.ι εισπραχίθήκανε 
δρχ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ, το ματς οι

και 
του 
Πα 
και

® ι σιτήρια 
2.05ι1ι.300

προπονη
τές των δυο ομάδων έκαναν τις
ακόλουθες δηλώσεις.

ΣΑΝΝΟΝ (πραπονητής Ο.
Φ.Η): Είναι κρίμα που χάθηκε 
ένα τέτοιο μαιις και όλοι είδαν 
πω; χιάθήκ®.... Ευχαριστώ όλια 
τα παιδιά και τους φιλάθλους 
για. τη συμπαράστασή

ΓΕΩΡΓΙ ΑΔΗΣ (προπονήιτής 
Άρηι): Πήραμε το ματς γιατί 
καταφέραμε ήτις λίγες αιντ'ειπι 
•θάσιεις μας να πετύχουμιε. δυο 
γκολ. Μετά το 2—2 ,ο ΟΦΗ ή 
ταν σαριωτίκός στις επιθέσεις 
του αλλά και πολύ άτυχος. Ο 
Αρης φεύγει με μια σπουδαία, 

πρόκριση- από μια δυνατή έδρα'.
Σς Πς

ΤΑ ΑΛΛΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες ταυ Κυ 
πέλλου Ελλάδας που έγιναν χθες
σημειώθηκαν τα εξής 
σματα:
ΑΕΚ - Απόλλων

αποτελέ-

2—0
'ΓϊαναθηιναΤκός - Πανηλ)κός 1—0
Καλαμαριά - Ολυμπιακός
Γιάννινα - Εθνικός 
Ηρακλής - Κιλκισιακός
Αιγάλεω - Βύζας 
ΠΑΟΚ - Νίκη Βόλου

. Αχαϊ κή - Λάρισα
, Καβάλα - Ατρόμητος Αθ.

Μακιεδονίκός - Ασπίδα 
Ιωνικός - Ξάνθη 
ΠανσερραΤκός - θρίαμβος 

, Καλλιθέα - Πανθρακικός
Άρτα - Βέροια

1—2

4—1

4—0
1—0

1—0
2—1
2—1
1—0

Έτσι, στον κύκλο των 16 που 
θα συνεχίσουν την διιεκδίκηιοη 
του Κυπέλλου, προκρίθηκαν οι 
εξής ομάδες: ΑΕΚ, Παναθηνα'.'- 
κός, Ολυμπίίαικός, Ηρακλής, Άρης 
HACK, ΠανσερραΤκός, Λάρισα, 
Αιγάλεω, Εθνικός, Καβάλα, Μακε
δανικός, 
Άρτα.

Ιωνικός, Καλλιθέα και

Μίλων-Ήρόδοτος 39-66

Μικρά άλλά
© ΜΕ απόφαση της η ΕΠΟ 

τιμώιρησίε μα αποκλεισμό τριών 
αγωνιστικών ηιάτρών τον Mura 
κ&ϋσή, μιας τον Μ-ιχιαιλάκη· και 
έξι τον Κειφαλούκο Γ., οι ο 

'ποιοι -είχαν αποβιλήθεί από τον 
•διαιτητή κ. Κούνιά στον αγώ 
να μ® τον Ιωνικό. Έτσι, την 
Κυριακή επανέρχετιατ ο Μ.χιαλά 
κης του οποίου η, ποινή, έληξα. 
Στο μέταξύ δ&ν προπονήθηκαν 
οι πιαδοσφαιριστέ; ταυ Ηρσδό 
του γιατί παρακολούθησαν τον 
αγιώνα ΟΦΗ—Άρη.

® ΣΤΟΥΣ α·Βύνες. του τόπι 
κού πρωταίλήιματος Α' Κατη 
γορ'.ας που 'έγιναν χθες σήμετώ

ενδιαφέροντα
σιτεχνικής Κατηγορίας θα σφυρί 
ξουν οι εξής διαιτιητές Εργοτέ 
-λήις—Σχηματάρι ο κ. Χαμβη/Λ 

δης (Πειραιά), ΈΓΟΗ—Ορχο- 
μιενός .ο κ. Μπουρίκης (Εύβοι­
ας), Νίκη·—ΠΟΑ ο κ. Ζαρζαβα 
τοξιεη; (Αθηνών).

ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες των 
Σχολικών πρωιταθλημάιτώ/ Γυ- 
ήνοσών, σημιειώθιηικαν τα εξής α 
τ’οτίΰλέφματα: 4c Γυμνάσιο — Ιο 
Γιμνάσχ (Βόλλευ) 2—0 c-τ και 
8 ο Γυμνάσια — 7ο Γ υμνάσ.ο 
(ΜίΓίάσικ-ετ) 45—-35.

® ΓΙΑ τον αγώνα Μίλωνα 
—Ηροδότου ο «Ειδικός Συ 
νεργάτης μας γράφει:

Μπροστά σε μεγάλο αριθμό 
φέ>1άβλ<»ν και θερμή αλλώ από 
ΖΛίτα αθλητιική ατμόσφαιιρα όγι 
Με το παιγνίδι μ®τθξύ τσυ Α·.Ο. 
Ν.Σ. «Ο ΜΙ \ΩΝ» και ταυ Η­
ΡΟΔΟΤΟΥ που «Ιχ® προικριθεΐί 
από τις αμάδες της Κρήτης, για 
τηιν Β' φάση του Κυπέλλου Ελ 
λάδας στο ,Μίπιάσκετ.

Ανώτερος από κάβε πλ&υρά ο 
Μιλωνας, που άλλώσιτε βρίσκε 
ται στις πρώτ®; θέσεις της Β 
Εθνικής, δέν διυσκοιλεύτηικιε να 
προκριιθχ για την συνέχεια των
αγώνων.

ιΗ σμώδα τιη,
Εαςμιάστηκ®

Νέας Σμύρνης
7'« το απλό, δίυνα

βήκαν τα αιπδ'ΤΗλέσ,μιατα:
Α.Ο. Καμινύων—Ιΐοσε δώνας 0 
—1 και θύελλα—ΙΙΑΝ'ΟΜ 2 
—2.

@ ΣΤΟΥΣ αγώνες των «μώ 
βων ταυ Ηρακλβαίυ που παίζουν 
στο πρωτά'ΰλήμ,α ΕΕνική'ς Είρα

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν οι αγώνες: 
7c Γυμνάσιο — Γυμνάσιο Αρχα 
νών (Βόλλευ) στις 5 μ.υ. στην 
ά/θουοΌ του 4ου Γυιμναοίου με 
δ.ιο,τητές τους κ.ικ. Μουτσάκη και 
Κρανιωτάικη, Πρότυπο — 2ο Γυ 
ιμνάσιο στις 3 μ.ιμ. στο γήπεδο 
του Τέννις με διαιτητές τους κ.κ. 
Δρσμητινό και Χατζάκη.

τ» και τεχνικό παιχνίδι τηις. 
Πα ζοντας μιαν—του—μαν σ' ό 
λόκληιρο ή το μισό· γήπεδο· 
για ιμ'εγάλφ διαστήμΛτα κράιτη 
σαν τον έλιεγχο, περιορίζοντας 
σριμαντιίκά την ανάπτυξή των a 
ντ'ΐπιάίλιω>ν τους. .Και όλα αυτά 
κάνοντας μόνο δώδόκα φιάουλ... 
Γενικά έδωσαν την εικόνα ενός 
'Καλοητόμνασμιένου σωστά τοπαθε 
τηιμένσυ συγκρότήμα'τος.

Ο Ηρόδοτος πάλαΊΐψ® φιλότι
ίμια ικαι ιατιάβηκ® αρκετά καλά.,
Το γισνισνοή ότι οι νεασοίι παί- 
κτσ ςτου αν-ιμβτώιπιζαν για πρώ 
τη φαρά ΑθηναΤκή ομάδα, ο 
πωσδήποιτε επηρέασ® την από

ι δόσή τσυ; ιειδικά στα πρώτα, 
1 καθοριστικά πάντα, λεπτά του 

αγώνα (5' 2—Η, 10' 6—23). A 
ργότερα ξεθάρρεψαν η κατάστα 
ση ισορροπήθηικε αρκετά και ο 
δείκτηΐ; του σκορ ανέβηκε αί 
σθητιά και από την πλΒυρά των 
γηιπεδούχων (α ημίχρονο 19—■■ 
330.

Με πολλές δυνάμεις και από 
τις δυο ομάδες και γρήγορο ρυ 
®μό κύλησε και το β’ μέρος του 
αγώνα με τον Μίλωνα πάντα 
μπροστά 2'5' 23—40, 30’ 29—· 
48, 35' 32—56, τιείλ:κό39—66.

Ξεχώρισαν από τους φιλοιξε 
νούμενους οι Αποίκ'Λΐης, Τριαν 
ταφύλλαυ, Βαγιακάκος, και από 
ταν Ηρόδοτο οι Σταθώκηις, Πού 
ιλου και: Τσιράκος Κ (κατά δια', 
στήματα).

Οι διαιτητές κ.κ. Παπακαλιά 
της, Χαλκιαδάκης κιάλΐυψαν ιμε 
οπτυχίΛ την συνάνίτησηι, χω- , 
ρ’ΐ; άλλωστε να συναντήσουν 6υ ‘ 
σκολύες.

ΗΐΡιΟΔΟΤΟΣ: Σταίθάκης 5, Α 
μιανάκης 2, ,ΚορϊτΦίδΐης 4. Παν 
λσυ 4, Ττσιράκος Κ. 20, Κόκκι­
νος 4, Δασκαλάκης, Μπαιλςιμιού 
τσος, Φραγκάκης, Σάκκουλά- · 
ικης.

ΙΜΙΙΑΩΝ: Καπάτιος Ιιΐξ Τριαν 
ταφύλλου 14, Γ'.αννόπουλος 12, 
Φςνέκος 5, Σαφρανιώτης 4, Α 
ποσκύιηις 14, ΛΊα-νές 2, Βαγια 
κάκα; 4, Τσαναδρέας.

ΤΑΜΕΙΟΝ ΑΡΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ Ε.Π.Σ.Η.
Γνωστοποιούμε σ' όλους τους φιλάθλους και καθ' ό­

λους τους κατοίκους του Νομού Ηραικλιείαυ γενΐικά, ότι η νέα 
Δ ο.κηαη της Ε.Π.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ στην πρασπάθειά της να 
•πρσστστεύσει καιι να εν:·σχύσει υλικά καιι ηθικά Αθλητές, Πο 
δ&σιφια,'ρΊστές παυ αριστιεύιουν στην παιδεία, ή που υπέστη 
ac··'/ για οπιαοδήποτε λόγο· βλάβη στην υγεία τους, πρόσκαι 
ρπ ή αναπηρία πολυτέκνους καιι λοιπούς αναξιοπαθούντας 
αθλητές ή παράνοντές, δημισυργέί σε νέα πλαίσια ειδικό τα 
μείο Αρωιγής και παρακσλεί κάθε ευαίσθητο πολίτη καιι κάθε 
φίλαθλο να ενισχύοει και να συνδράμει σ' αυτό το σκοπό.

Η συμβολή σου, κάτοικε του Νομού Ηρακλείου, σε κάνει 
να νοώθεις περήφανα; γιατί γνωρίζεις ότι προσέφερες και 
συ κάτι σ' αυτό το αυιγκεκριιμιένο· στόχο.

Εκτός των άλλων λοιπόν σκέψου και το ταμείο Αρωγής 
της Ε.Π.Σ.Η.

Στείλε την αιπο>αδήποτε προισιρορά σου στον ειδικό λο­
γαριασμό 205)48040821 στην Εθνική Τράπεζα, είτε απ' ευ- 
θείας, είτε μέσω οποιασδήτιοτε εφημερίδας.

Ευχαρ'ΐιοιτούμε.
Το Δ.Σ. Ε.Π.Σ.Η.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο1 μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΛΟΥΡΗ '
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 23-2-84 στις 3 μ.μ. (οικία: οδός I- 
εροιλοχ,τών). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
σιο του Αν. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φιίλους να παριευ 
ρεθάύν.
Η σύζυγος: Κλε ώ Γιαλαυρη.
Τα παιδιά: Παναγιώτής και Μαρία Γιαλουρη.
Η μητέρα: Αγάπη Μπαλτζάκη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Φωτεινή Γιαλουρη, Σοφία και Ιω- 
άννης Γρηγοράκης.
Τα εγγόνιια, τα ανήψια, τα εξαδ>έλφΐα, σι λο«ίπο,ί συγγενείς.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.ιμ» 

40εήμερο μνημόσυνα στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Χελιονά Μύλο 
ποτάμιου για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας
συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΤΡΟΥΛΗ
και πα-ρακαλούμ: τους συγγενείς και φίλους όπως παρα-
στούν.
Η σύζυγο·:
Τα τέκνι 
Τ ρούλη,

: Μαρία Τραύλη.
Γεωργία και Μίνως Εωποσύς. Κώστας και Αιικατ.

Σπύαος Τρούλης, Μάνθος και 'Awa Τρούλη, Ελένη
και Κώστας Φακιδάρης, Δήμητρα και Δημήτρης Δημήτρου 
/ υς, Στέλλα και Δηυήτρης Σουλτάτος.
G: εγγσνοί.

Από ώρα 4—7 μ.μ.

χορός και για τα παιδιά.

Διασκέδαση και για τους μικρούς μας φίλους 
με πλούσια Δωράκια.

ΠΡΑΤΙΚΑΚΗΣ
ΕΒΔΟΜΑΔΑ LIMOGES

Τα φημισμένα LIMOGES BERNARDAUT

για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 

και σε τιμές εκποιήσεως.

Επωφεληθείτε.

Αποκτήσετε αντικείμενα συλλογής.

Ίδης 21

ο

Σας προσκαλούμε στο χορό μας 
το βράδυ της Παρασκευής 24-2-84 

στο ΚΕΝΤΡΟ «ΑΡΙΑΔΝΗ».


